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Die WOhnbevﬁlkerﬁng' im Saarland nach Altersjahren,

Geschlecht und Familienstand am 6. Juni 1961

Die Gliederung der Bevolkerung nach dem Alter gehort zu. den wichtigsten Aufgaben einer allgémeinen
‘Volkszahlung. Die Kenntnis vom Altersaufbau in Verbindung mit dem Geschlecht und dem Familien-
stand ist fir die Planungen und Massnahmen der mit der Pohtlk Verwaltung und Wirts chaft eines
Landes betrauten Stellen. unentbehrhch Die wichtigsten dleser Daten sind in dem vorliegenden
Statistischen Bericht nach dem Stand vom 6. ‘Juni 1961 zusammengestellt. Noch weiter gegliederte
Ergebnisse bleiben ~einer spiteren ‘umfassenden Versffentlichung vorbehalten. Der Tabellenteil

bringt eine Landesiibersicht iiber die Wohnbevilkerung nach Geschlecht, Alter und Familienstand.

Statistische Derichte mit "‘(Slcrn) vor der Nummerung enthalten Angaben, dxe alle Statistischen Landes#mter fiir ihren
‘Bereich unter gleicher Kennziffer versffentlichen (MmdestveroffenthchungsproEzramm ‘der Statxstxschen Landesémter)

Nachdruck, auch auszuésw‘eise, nur mit Quélﬂenmngabe gestattet,



In Kreisiibersichten ist nur die Gliederung der Wohnbevslkerung nach Altersjahren dargestellt. Um
auch der regen Nachfrage nach Gemeindeergebnissen entgegenzukommen, wird fiir jede Gemeinde die

Wohnbevélkerung nach Altersgruppen getrennt nach dem Geschlecht nachgewiesen.,

Altersaufbau und Familienstand der Bevélkerung im Saarland 1961
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miinalich weiblich mannlich weiblich

W9B76463210 01

T T
01234567890

i H
0¥BT 6543210 012345678910
in loao Personen

mannlich

25

20

10 - 1

L 0 ]
7M1 10 9 1 i

[T
ot
o
[}
~3-
00
-
-
[=3
ey
=

i o o 1 2
in 1ooa Personen

o4
~
o

o
.
w

™

/] Bzzzzz277723 L]
ledig verhelratet verwitwet geschieden

Statistisches Amt Oes Saarlandes

Rund ein Viertel der Wohnbevilkerung des Saarlandes entfiel 1961 auf die Gruppe der unter 15-
jabrigen, Thr Aateil ist auf 1 000 Einwohner bezogen von 241 im. Jahr 1951, wohl im Zusammenhang
‘mit der relativ ginstigen Entwicklung der Geburtenzahlen in den Nachkriegsjahren, auf 248 gestiegen;

[S-)



wahrend er 1927 noch 291 ausgemacht hatte. Der Anteil der 15 bis unter 45-jahrigen hat sicb/seitlQSl
von 446 auf 415 ®/oo verringert; 1927 hatten noch 514 °/oo aller Personen dieser fiir die Erwerbs-
titigkeit besonders w1cht1gen Altersgruppe angehdrt. Der Anteil der 45 bls unter 65-Jahr1gen stieg
zwischen' den beiden letzten Volkszahlungen von 238 auf 251 /oo an. Nach dem Ergebms der Volks-
zéhlung von 1927 waren nur 158 ®/oo der Emwohner in dieser Altersgruppe festgestellt worden. Am
6. 6. 1961 waren 86 von 1 000 gezahlten Personen 65 Jahre und &lter, womit sich ihr Anteil gegen—
iber der Zahlung im Jahr 1927 mehr als verdoppelt hat.

Die Verteilung der Bevolke rung auf die einzelnen Altersgruppen,

Von 1000 Personen gehoren den vorstehenden Altersgruppen an
Altersgruppe im Jahr
1927 1) 1939 2) : 1951 1961
unter 5 Jahre ' 110 : 101 | 83 Y
5 bis unter 10 Jahre 92’ g2 |- 64 83.
10 bis unter 15 Jahre 89 : 86 94 73
0 bis unter 15 Jahre 1 20 241 | 8
15 bie unter 20 Jahre 13 02 a0 e
% bis unter 25 Jahre | o9 | 46 79 85,
25 bis unter 30 Jahre : 97 ’ 9 ' | 72
30 bis unter 35 Jabre , 76 100 60 12
35 bis unter 40 Jahre | e o0 et 73
40 bis unter 45 Jehre 57 10 S it o2
15 bis uater 45 Jehre 5147 04 | M6 415
45 bis unter 50 Jahre 53 s | 81 62
50 bis unter 55 Jahre 46 - 49 ‘ 6 | A 71
55 bis unter 60 Jahre 33 R 50 66
60 bis unter 65 Jahre 26 ‘ 36 : 39 - ’ : 52
45 bis unter 65 Jahre 1 B4 | =8 | 21
65 bis unter 70 Jahre , 18 .25 32 Y
70 bis unter 75 Jahre 1w | 16 23 25
75 bis unter 80 Jahre 6 | 9 | _— T
80 bis uater 85 Jahre 2 3 5 'Y
85 und mehr Jahre - : 1 | 1 -3
65 Jahre und alter 37 54 75 86
,

1) Gebietsstand 1927. — 2) Standige Bevtlkerung, Gebietsstand 1939.



Die graphische Darstellung des Altersaufbaus der Bevélkerung, die im Jehr 1910 fir das damalige
Deutsche Reich noch die fir eine wachsende Bevélkerung typische Pyramidenform zeigte, weist
heute tiefe Einschnitte auf. Generell lasst sich eine fortschreitende. Uberalterung der Bevélkerung
feststellen, die nicht nur auf den mit dem ersten Weltkrieg einsetzenden Geburtenriickgang, sondern
in erheblichem Masse auf die durch eine verbesserte Gesundh eitsfitrsorge bewirkte Verlangerung der

normalen T.ebensdauer zuritckzufithrea ist.

Der Ritickgang des jingeren Bevélkerungsteils verteilt sich ziemlich ulnregelmasslg auf die einzelnen
Altersjahre. Besonders tiefe Einschnitte zeigen sich bei den 12 bis 18—Jahr1gen und den 41 bis 46-
jshrigen. Bei diesen beldeu Altersgruppen wirken sich die geringen Geburtenzahlen der Kriegs~ und
Nachkriegsjahre der beiden Weltkriege aus. . Auf der Ménnerseite kommen bei den heute 35 bis 50-
jahrigen noch besonders stark die Kriegsverluste des zweiten Weltkrleges zum Ausdruck. Aus der
Altersgliederung lasst sich folgern, dass die infolge der geringen Besetzung der allmahlich ins
heiratsfahige Alter Hineinwachsenden Jahrgange der 12 bis 18-jahrigen auch die jahrlichen Geburten-

zahlen wieder kleiner werden.

Gliederung der Wohnbevélkerung nach Alter und Geschlecht

Auf je 1000 mannliche Personen kamen ... weibliche
Altersgruppe in J ahren -

19301 1951 1961

0 bis unter -5 949
5 bis uater 10 978 963 059
10 ‘bis untar ‘15 948
15 bis unter 20 -1029 969 958
20 bis ‘unter :25 1048 992 962
925 bis unter 30 1045 1271 923
30 bis unter 35 995 1293 948
35 bis unter.40 961 1311 1253
40 bis unter 45 1111 1 236 1278
45 bis unter 50 1194 1057 1 299
50 bis unter 55 1103 1072 1251
55 bis unter 60 1013 1273 1 106
66 bis unter 65 975 1210 1204
65 bis unter 70 992 1131 1461
.70 bis unter 80 1087 © 1069 1 358
80 und mehr 1325 1205 1252
Zusammen 1 055. 1098 1 080

1y Standige Beviilkerung




Die Alterspyramide zeigt auf den ersten Blick, dass die Frauenseite stérker als die Mannerseite be-
setzt ist. Von den 1 072 .600 zur Wohnbevsikerung gehérenden Personen waren 515 585 Méinner und
557 015 Frauen. 1 000 Manner stohen somit 1 080 Frauen gegeniiber, oder auf 1 000 Frauen entfallen
026 Manner. Dieser ,Fraueniéberschuss” ist in den einzelnen Altersjabren nicht einheitlich. In' den
Altersjahren bis zu 33 Jahren iiberwiegt sogar der mannliche Bevislkerungsieil. Dagegen ist in den
durch die Kriegsverluste stark dézimierten Jahrginge ab 35 J abren der Fraueniiberschuss besonders

hoch.

Gliederung cﬂek Wohnhevilkerung nach Alter/u’il?amﬂjenstand

von 100 Personen waren

Jahr .

ledig verheiratet verwitwet geschieden
1927 55,5 39,9 44 | 0,2

?

1935 49,7 44,8 5,0 0,4
1939 | 47,1 ‘ 47,2 52 - 0,5
1951 43,6 48,2 27,4 3 0,8
1961 41,4 49,8 7,8 : 1,0

Die Gliederung der Bevolkerung nach dem Familienstand wird weitgehend von der Altersgliederung

derBevilkerung bestimmt, Je grosser der Anteil der Kinder and Jugendlichen im nicht heiratsfshigen
Alter, desto hoher ist auch der Anteil der Ledigen an der Wohnbevélkerung. Ber Anteil der Verheira--
teten wird bestimmt durch die Personen mittleren Alters, Fir den Anteil der Verwitweten ist die Be-

setzung der hoheren Altersjahrgéinge massgebend. In der Gliedeé‘uﬁg’ der Wohnbevélkerung nach dem
Familienstand lassen 'sic'h’hei dem Vergleich zu friiheren Jahren gewisse Verschiebungen erkennen.
Wie die vorstehende Ubersicht zeigt, ist der Anteil der ledigen Personen an délj Gesamtbevilkerung
gefallen, wihrend der Anteil der Verheirateten, Verwitweten und Geschiedenen merklich zugehqmmeﬁ
hat. ' Das Uberwiegen des miznnlichen Bevilkerungsanteils in den unteren Altersjahren driickt sich
auch in der grosseren Zabl der ledigen mannlichen Personen aus. Allerdings ist hier das unterschiedliche
Heiratsaitﬁr der beiden Geschlechter zu beriicksichtigen. Die Personen, die als Familienstand ver-

heiratet angegeben hatten, aber nicht mit ihrem Ehepartner zusammenlebten, waren zum gréssten Teil

mannlichen Geschlechts. Es dirfte sich hierbei vielfach um auslandische Arbeitskrafte handeln. Von
den verwitweten Personen waren nur 17. % Manner. Auch hier kommen die starken Kriegs;rerluste,'
die hauptsichlich den mannlichen Be vilkerungsteil betroffen haben, zum Ausdruck. D1e Geschxedenen

vertellen sich zu einem Drittel auf Manner und zwei Drittel auf Frauen,






TABELLENTEIL

Die Wohnbevblkerung im Saarland 'qach Altersjahren, Geschlecht und
- Familienstand, '

'Die Wohnbevblkerung nach Altersjahren und Geschlecht in den Kreisen.

‘Die Wohnbevilkerung nach ;Altersgmppen und Geschlecht in den Gemeinden.
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DIE WOHNBEYOLKERUNG NACH

12

Woh Von dec Wohnbevslkerung standen im Alter von....Jahren
- ohn-
-]
Land 2| be 1 2 5 6 10 14 15 16 18
Kreis ?.’ vo].kerung unter bis bis bis bis bis bis bis bis bis
3 ms-l 1 unter unter unter unter unter unter unter unter unter
. amt -
Gemeinde ] & 2 5 6 10 14 15 16 18 20
w. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
SAARLARD 1] 515585 | 10365 | 10374 | 29686 9006 | 36578 | 34417 6051 4302 13585 | 15464
2| 557015 9838 5790 | 28245 8755 | 34948 | 32600 5770 4260 13091 | 14600
1072600 | 20203 | 20164 | 57931 | 17761 | 71526 | 67017 | 11821 8562 26676 | 3.0064
SAARBRODCKEMN-STADT 1{ 60878 964 1004 2917 874 3447 3572 174 563 1612 2042
21 69827 934 929 2641 818 3394 3512 730 612 1607 1996
: 130705+ ] 1898= | 1933=| 5558#| 1692=| 6841%| 7104#| 1504%| 1175#| 3213# 40382
HOMBURG 1] 34897 694 692 2097 603 2536 2220 381 301 878 988
21 37479 664 676 1879 627 2354 2037 398 284 938 1012
72376% | 1358% | 1368%| 3976%| 1230%| 4890%| 43)7x T79% 585« 181&% 2000%
BEXBACH 1 4553 91 85 276 59 349 237 42 30 127 111
2 4804 87 86 255 85 306 252 43 32 98 119
9357# 178# 171% 531= 144 655% 519% 85% 62# 225% 230%
BOECKWEILER 1 155 3 3 3‘ 3 16 12 2 3 5 2
2 165 1 3 7 1 18 E] 1 1 4 2
320% 4 33 15% 4= 34 20% 3% 4% 9% 4
BRENSCHELBACH 1 296 & 3 i3 12 19 24 2 2 & 12
2 310 10 7 18 5 27 18 1 3 9 7
606% 16% 10% 31= 17% 4p% 42 32 5% 13> 19+
EINOED 1 1022 22 16 56 20 81 71 6 11 26 28
: z 1132 19 21 &0 13 67 67 15 ©13 33 28
2154% 41w 37% 116% 33a 148= 138= 21= 244 59% 56%
FRANKENHOL Z 1 1056 30 10 70 13 73 75 15 7 21 33
2 1161 25 19 54 17 62 57 11 9 36 34
2217% 55% 29= 124% 30# 135+ 162# 26% 16% 57% 67%
- -
HOECHEN 1 750 17 15 36 10 56 38 6 5 26 17
2 848 18 8 40 11 65 48 7 9 17 27
1598« 35= 23 76% 21= 121% g6n 13= 14= 43% 44w
HOMBURG STADT 1 14340 258 297 852 261 1050 948 180 141 384 451
2| 15385 248 266 757 268 920 878 185 136 417 451
29725+ 506% 563% [ 1609» 529%| 1970%| 1B26% 365% 277+ BOL» 902%
JAEGERSBURG' 1 1468 30 31 90 26 108 - 31 14 12 30 47
2 1563 30 36 81 24 101 84 16 5 38 41
3031= 60% 67 171= 50% 209% 175% 30% 17+ 68w a6%
KIRKEL NEUHAEUSEL 1 1635 32 29 102 19 109 101 15 17 44 46
2 1833 35 32 77 26 122 110 20 12 44 52
3468+ 6% 61+ 179% 45% 231+ 211» 35% 29% 88+% 98
KIRRBERG 1 1132 25 36 79 20 89 76 14 14 20 28
2 1197 21 31 76 22 68 81 8 9 27 19
2329 52% 67% 155+ 428 157+ 157» 22% 23s 47% 4T%
MIMBACH i1 416 8 5 19 6 24 25 7 2 9 13
2 453 7 7 20 6 29 28 6 4 11 13
] 869« 15+ 12+ 39% 12% 53= 53% 13# 6% 20# 26%
OBERBEXBAGH 1 2013 40 38 129 34 151 109 18 12 40 50
2 2158 31 40 84 37 147 99 25 12 51 60
4171= 71+ 78% 213% 1% 298% 208% 43% 24+ oL # 110#
WEBENHEIM: 1 507 7 10 27 5 21 32 9 4 10 13
: 2 536 10 9 23 6 26 23 3 5 10 10
1043# 17+ 19% 50% 11 47 55+ 12» 9 20% 23+
s ALTHEIM 1 296 8 7 28 6 23 27 5 1 9 7
2 305 8 6 27 "3 26 13 2 2 6 5
601= ‘16 13% 55% 9% 49 40% T 3% 15% 12»
NEUALTHEIM 1 “1le 5 2 8 3 7 8 1 5 2
2 126 2 4 15 5 9 5 1 4
242= T 6% 23s 8= 16% 13+ L] 1= 3.3 &%



ALTERSGRUPPEN AM 6. JUNI 1961

Von der Wohnbevdlkerung standen im Alter von....Jahren
20 21 25 30 35 40 45 50 53 60 65 70 5 80 85
bis bis bis bis bis bis bis bis bis’ bis bis bis bis bis und ohne
unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter mehe Angabe
21 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85
12 13 1 15 16 17 18 19 .2 21 22 23 24 25 26 27
8569 37882 39995 39849 34530 24297 29084 33646 33784 25290 15368 11092 7228 3669 1213 261
8050 36659 36903 37761 43281 31054 37784 42087 37362 30455 22459 15430 9444 4461 1650 278
16619 74541 76898 77610 77811 55351 66868 75733 71146 55745 37827 26522 16672 8130 2863 539
1071 4577 4225 4484 3940 3052 3860 4469 4525 3549 2125 1515 1001 479 166 71
1139 4519 4167 4384 5502 4188 4936 5865 © 5241 4536 3344 2340 1467 691 263 72
2210= 9096+ 8392= | BBA&HOw 9442% 7240= 8796+ | 10334% 9746 8085+ 5469% 3855+« 2468+ 1170= 429+ 143«
550 2510 2795 2784 2428 1687 2042 2283 2206 1652 992 742 479 275 78 4
585 2543 2518 2602 3063 2178 2599 2739 2368 1930 1340 998" 633 324 133 7
1135» 5053= 5313 5386% 5491« 3865+ 4641% 5022 457 4= 3582« 2332=# 1740+ 1112= 599 211 11l=
f
78 319 378 364 324 208 290 307 282 233 122 102 72 25 il 1
60 311 327 328 401 298 343 3567 326 260 166 118 85 38 12 1
138 630% 705% 692x% 725% S06% 633« | &T74= 608= 493 % 288+ 220% 157# 63 23+ 2
8 9 9 13 7 [ 11 5 C] 10 5 2 3 1
2 8 10 14 12 7 12 12 .8 11 9 - 5 5 1 3
2u 16% 19 23% 25+ 144 1= 23= 13+ 20+= 19% 10= = 40 4a "
22 25 19 15 14 15 23 14 18 16 10 5 3
& 18 16 20 27 15 13 22 20 23 13 i1 2 &
&n 40» 4] % 39w 37% 29% 28% 454 34# 415 29% 21% 1= 1= &+ 5
11 61 68 92 71 50 65 59 50 56 29 35 22 6
20 70 6 a6 105 53 920 65 67 63 58 30 12. 6 4
31x 131% 135+« 1784 176% 1(3= 155% 124% 127= 119+ 87x 65% | 342 12% 48 -
21 77 71 83 [:1¢] 62 51 64 a2 57 33 10 5 10 3
12 83 5 78 107 69 T0 94 86 64 35 29 16 6 3
33x 160% L46n leix 187+ 131# 121= 158% 168= 121= 68 39= 21=n 16% ba @
16 43 76 64 55 28 52 53 53 36 19 11 12 5 1
10 50 55 45 T4 48 63 70 57 54 26 25, 13 7 1
26w 93% 131 109« 129% 76% 115% 123= 110% 90 45% 364 25+« 12= rAd #
243 1099 1141 1112 991 6584 863 969 843 596 366 277 180 119 28 2
266 1114 1039 1025 1309 962 1120 1063 925 710 504 405 233 117 64 3
509% 2213= 2180 2137= 2300+ 16646% 1983% 2032% 1773% 1306w 870+ 682% 413w 236n 92+« 5e
26 99 121 135 B9 90 96 97 e3 64 39 29 12 & 3
21 120 104 131 112 84 125 103 90 84 54 38 20 15 &6
47w 219 225% 266% 201 174+ 221= 200= 173= 148+ 93+ 6T 32+= 21# A *
31 120 136 117 115 &7 78 106 117 85 58 36 31 15 9
31 125 112 128 139 91 114 143 136 95 79 41 37 21 9 2
S 2= 245% 248= 245 254% 158« 192 2449 253 180+ 137# = [-Y:1 2 360 i8# 2%
18 83 106 90 76 51 53 79 48 56 29 22 10 ) 7 ' 3
20 85 80 104 96 55 83 80 &9 56 49 30 15 6 1
38« 168+ 186#% 194 172+ 106+ 136+ 159= 117+ 112+ T8 52» 25% 13» 4% »
4 40 ‘34 32 22 27 20 22 32 20 17 9 9 7 3
5 25 21 23 40 24 38 26 28 J30 27 16 6 [ 1
9% 65% 61% 55% 62= 51« 50% 484 60= 50% 44w 25 15= 13+= 4= L
23 136 144 173 149 116 121 132 146 99 65 47 26 13 2
39 120 159 157 159 128 146 170 161 125 84 59 35 25 5
62n 256% 303« 330= 308% 244w 26T= 302« 307+« 224# 149% 106+ 61 38+ T= *
5 37 37 42 33 23 37 3a 36 25 13 20 13 8 2
6 36 34 22 40 34 43 52 22 30 28 29 24 8 3
11% T3= Tix 64% T3+ 57+ E0= 90+ Ste 55% 41 49 37 16+ 5 =
3 20 25 17 24 10 L6 12 10 18 8 5 [ 4 1
3 23 13 25 21 16 27 13 19 8 12 7 8 6
6% 432 B 42% &41# 26% 4% o31s 29% 26 20+ 12# 14% 10 1% ®
2 -] 8 12 7 4 T 1 6 k) 4 z 4 2 1
1 3 12 10, 11 & 2 S ) 9 5 3 2 3 1
3% 9+ 2u= 22% 13= 10= EAd o L4 18= 9 5% b 5% 2% =
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DIE WOHNBEVOLKERUNG NACH

Woh Von der Wohnbevélkerung standen im Alter von....Jahren
. ::‘ ohn-
Land H be- 1 2 5 6 10 14 15 16 18
Kreis -F,,i vﬁlvkerung unter bis bis bis bis his bis bis bis bis
Kl ins- 1 unter unter unter unter unter unter unter unter unter
Gemeinde . gesamt - 2 5 6 10 14 15 16 18 20
I m,
22w 1 2 3 4 5 6 7 a 9 10 11
BLIESDALKEIM 1 305 [ 7 20 10 29 2L 2 4 7 2
2 341 7 B 16 7 28 22 3 3 8 7
6464 13+ 15= 36+ 17+ 5T 43 5« T 15 9=
BREITFURT 1 639 13 16 41 14 45 50 3 & 16 17
2 639 18 9 38 14 34 38 9 ) 12 13
1278= 31 25 79+ 28 79x :%: L8 12= 10« 28= 30+
ALTSTADT 1 706 14 17 33 12 43 40 9 8 .17 17
. 2 736 13 13 36 11 32 31 7 2 12 21
1442 2T 30+ 69+% 23% 75% T1= 16% 10+ 29+ 38+
'KLEINOTTWEXLER 1 329 a 4 17 & 25 17 2 2 8 6
2 350 10 8 15 & 25 12 4 1 8 9
679 18+ T12» 32% Be 50% 29% 6= 3= 16% 15=
LIMBACH B HOMBURG 1 1508 27 27 88 26 83 45 15 9 38 43
2 1612 23 25 63 2% 94 30 20 10 54 52
3120+ 50# 52% 157« 50% 182# 175= 35 15% 92s |. 95%
NIEDERBEXBACH 1 556 16 7 32 10 31 24 6 1 17 12
2 599 10 13 31 10 41 30 3 3 13 11
1155= 26= 20+ 63% 204% 72% S4a 9= 10+ 30+ 23=
MEDELSHE IM 1 217 7 e 14 4 . 18 15 2 2 2 6
P 239 5 5 a8 10 16 23 1 3 8
456% 12+ 13= 22+ 14=» 34 38% 3% 2% Ss 14»
PEPPEMKUM 1 137 4 3 7 6 15 7 2 2 3
4 154 1 1 11 . 1 20 12 3 ) 7
291w 5% 4a 18% T= 35# 19« 5& * Be 10%
SEYWEILER 1 72 . 1 1 8 7 1 2 1
2 76 1 1 2 2 5 5 - 5 1
148+= 1» 1= 3% 3& 13% 12= 1 * = 2%
UTWEILER 1 42 1 4. 1 1 2 -1 1 2
2 43 1 1 4 1 2 1 1 1
54 1= 2% 3= 2% 3= 3% 1% 2% 1= b3
NIEDERGAILBACH 1 258 8 g 22 3 22 22 3 2 4 9
2 278. 7 9 25 4 22 15 3 7 4
536w 15% 18% 47# 13= G4n 37 3= 5u ii= 13»
WALSHEIM 1 373 9 6 25 9 35 26 1 4 10
2 436 10 8 30 10 42 27 4 3 8 T
809w 198 14w 55% 19= 1= 53% 5% I 12= 17=
MERZIIG-WADERH 1 | 43831 966 975 2769 932 3582 2953 463 356 1077 1240
2 48026 922 938 2670 806 3322 27387 457 330 9 54 1195
91857+ 1888+ 1913+ 5439« 1738= 6904% 5740#% 920= 6B6# 2031 % 2435%
MERZIG 'STADT 1 5691 109 107 327 101 395 360 54 52 212 - -200
2 6448 97 113 274 88 368 354 63 50 132 153
12139+ 206% 220% 601 189« T63% T 4 117» 102+ 344w 353=
BECKINGEN 1 1948 41 44 110 38 147 123 26 17 53 56 .
2 2117 41 41 102 39 131 120 17 ‘16 42 56
4065+% g2« _85# 212#% T7# 278% 243 43n 33+= 95+ 112+
DUEFPPENWEILER 1 1186 35 20 69 32 92 65 10 12 30 31
2 1271 25 27 gl 19 83 63 11 7 32 34
2457+« &0 4T% L560% Sl= 175#= 128# 21% 19 62w 65
ERBRINGEN 1 ED ) 7 a 25 3 24 21 4 3 12 9
2 338 [ [} 22 13 12 14 3 3 3 9
&56% 13 1’»}' 4T 168 36% 35« Ts 6= 15% 18=
HARGARTEN 1 233 4 5 20 2 23 20 2 4 8 6
2 239 5 4 15 7 20 21 4 2 7
472w S 9 35« e 43% 41w 6 4 10% 13+
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ALTERSGRUPPEN

AM 6. JUNT 1961

Von der Wohnbevdlkerung standen im Alter von....Jahren
20 21 25 30 35 40 43 50 55 60 65 70 5 80 5
bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis x5 ohse
unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter mehr Angabe
21 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85
12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27
<
1 16 23 34 23 14 15 14 24 16 8 3 & 2
5 18 25 2 23 13 12 27 1a 23 11 9 [ 3 2
&on 34w 4B= [ 51 27= 27+ 41 % 42 © 39+ 19+« 12« 10» S5a 2¢e =
11 50 49 43 59 31 27 28 45 31 16 19 6 5
9 36 58 53 47 35 29 44 34 41 24 19 7 6 2
20% 86% 107+ 96% 106% tbw 56% 724 83% 124 40% 38w 13% 1ls 2% =
7 50 51 59 45 39 44 46 &3 32 24 15 15 5 1
13 53 46 60 61 46 47 66 50 37 27 19 19 10 4
20% 103 97+ 119« 1064 5= 914 112+ 1L13= 69+ 51 34 34 15% 5% »
s 31 1y 25 21 11 16 29 23 19 19 9 5 3 1
5 23 27 22 23 21 23 28 23 22 15 8 9 2 3
10w S4u LYy 47 %] £ & 32# 394 574 46w 4] 4 34| 17= 14 54 ba »
22 100 126 117 99 72 96 108 116 84 48 32 22 16 3 1
24 100 111 121 114 90 102 154 110 72 47 45 34 22 &4 1
46%| 200# 237+ 238# 213+ 162= 198+ 2624 226+ 156# 954+ TT+| 56= 38# = 2=
9 34 54 52 48 30 30 28 37 30 17 15 7 2 1
11 45 41 36 53 24 42 43 35 40 24 25 9 4 2
20w 79+ 95| 884 101+ S54% 724 T1# 2% 704 41+ 40= 16% 33 3% -
4 6 18 17 12 10 8 10 17 i2 10 9 3 2 1
2 12 19 14 13 11 10 i8 12 18 12 8 8 2 1
on 18+# 37« 314 254 21% 184 28+ 29# 304 224 17+ 11« 4% 2% %
1 6 a 10 10 9 7 ] a & 2 8 1 1 2
6 4 9 14 7 8 [:} 9 12 4 4 & 1
18 12+ 12+ 194 244 16+ 154 174 174 184 64 124 T 2 2= *
1 5 7 7 5 4 3 3 7 3 ERD 1 2
2 3 6 5 7 4 2 5 5 4 6 2 2 1
3w 8 13+ 124+ 124 B 54 8% 12 7% 9 ET 4 1= * #
1 2 4 4 2 2 3 3 2 3 3 -
1 2 3 2 2 & 5 1 2 4 2 -1 1 1
2n 4L T 6% 4o 4% 74 4% 5 % &4 5a 4w 1 1w * *
3 18 26 16 14 13 g 14 15 8 5 3 2 1 1
& 25 16 19 22 12 13 18 14 12 7 8 9 2 1
T 43s 42 35% 36% 25% 224 324 29+ 204 124 11= 11> 3= 2% &
4 22 31 39 30 13 15 18 26 28 9 5 3 5
7 29 32 33 31 21 17 36 30 23 12 & 10 1 1
11= 51 63+ 124 614 34+ 324 544 56 514 214 94 13= 6% 1% @
702 3068 3396 3336 2952 1895 2432 2828 2677 2013 1279 925 596 301 94 24
579 3181 3159 3315 3773 2607 3291 3537 3017 2546 1912 1335 - 810 413 149 21
1281# 6249+ 6555% 6651 6725% 4502 57234 6365# 563 4= 4559# 3191% 2260 1406% Tiaw 2439 65%
108 336 ‘417 391 386 271 376 399 393 303 159 116 69 38 7 5
87 420 388 381 526 365 522 522 477 391 256 220 107 69 © 25
195#% 156% 805=% Ti2% 9124 636% 8944 9214 870% 694+ 415% 336+ 176% 107= 32+ S
34 139 154 144 122 98 111 127 125 87 53 35 37 19 5 3
21 137 148 152 159 127 148 175 139 99 95 53 37 14 4 4
55% 276% 302+« 2G6» 2814 225% 259+ 3024 264% 186+ 148+ 88+ T4 33+ 9« T
17 95 103 | 93 73 51 a8z 93 58 52 27 20 15 5 5 1
16 88 92 86 as 69 94 97 eo 57 41 35 21 15 3
334 183= 195= 179= 1564 120+ 1764 1904 138% 1094 68+ 55= 36 20% Ba i=
3 23 29 31 18 14 18 9 15 21 10 4 3 3 1
3 29 31 28 23 13 19 27 18 20 15 12 4 4 1
6% 52# 60% 59 41+ 274 374 364 334 414 25% 16 s Te 2» *
4 22 16 14 -13 12 14 11 9 7 3 6 2 1
1 21 12 22 20 7 21 8 12 12 12 4 o1 1
5 43 4] 28% 36# 334 19% 354 194 21 % 194 20% 10+ 3= 1% - 1=
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DIE WOHNBEVOLKERUNG NACH

Von der Wohnbevdlkerung standen im Alter von.... Jahren
= Wohn-
Land 8|  be 1 2 5 6 10 14 15 16 18
Kreis g | volkerung | s bis bis bis bis bis bis bis bis bis
: 18 s 1 unter unter unter unter unter unter unter unter unter
Gemeinde o] B 2 5 6 10 14 15 16 18 2
2= w. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
HAUSTADT 1 753 18 13 27 14 57 58 8 2 19 22
2 849 16 15 36 12 56 46 11 6 15 23
1602« 34w 28= 63a 26% 113+= 4% 19+ 8= 34 45w
HONZRATH 1 509 7 17 35 9 47 3 5 7 12 12
2 538 12 12 26 T EX] 27 E] 3 11 14
1047+ 19= 31+ 61% 16 g2+ 60 10= 10= 23% 26%
REIMSBACH 1 686 13 17 45 15 53 53 4 8 14 16
2 789 24 15 51 16 64 44 4 3 12 17
1475= 37 32# 96 31w 117% 97w 8% 1i= 26% 33%
SAARFELS 1 281 5 e 18 ] 21 21 1 2 & &
. 2 296 9 & 25 5 21 19 3 2 1 8
5T+ 14 12= 43% 11 42n 40# &* 4% T l4%
BALLERN 1 376 7 10 20 9 21 29 4 4 6 12
2 441 8 13 24 5 33 25 5 6 6 13
817x 15+ 23= Ghx 14 54 54n 9 10+ 12= 25=
BETHINGEN 1 109 2 2 io 2 11 10 1 3 3
2 119 3 3 7 5 11 13 2 5
228% 5% 5% 17% T 22% 23% 1# 2% 8 £l
BUEDINGEN 1 133 2 2 3 3 4 10 1 2 4 7
2 175 S 3 13 2 1t 10 10 4
308+ T S 16% S# 15% 20= 1= 2% 14% 11
FITTEN 1 192 4 5 14 2 13 12 2 & 6 5
2 215 6 4 12 4 io 15 3. 5 4
407# 10= I 26% [ 23% 27T» 5% b4 11+ 9%
HILBRINGEN 1 1074 21 19 66 31 104 80 13 6 22 30
2 1165 18 19 65 17 97 77 13 & 25 29
2239= 39« 38 131+= 48% 201% 157% 32= 12= 4T 59%
MECHERN 1 267 5 7 23 4 22 13 1 8 g
2 294 8 7 20 9 14 17 1 1 6 7
561# 13= 14% 43% 13= 36% 30+ 2= 1= 14+ 16#
MONDORF 1 298 7 6 22 4 29 16 2 2 8 13
2 298 3 7 25 2 22 18 3 3 1 3
596% 16+ 13+= 47% 6% 51% 340 S* 5% 15# 16
SCHWEMLINGEN 1 598 18 10 36 19 39 46 3 15 24
2 658 13 10 36 19 51 34 5 5 11 15
1256+ 31= 20% T2% 38# G0* gow g% 5% 26+ 39#
SILWINGEN 1 147 5 T 8 2 10 9 1 4 &4 1
2 170 3 3 10 2 12 10 2 1 & 7
317= 8% 10= 18% 48 22% 19 3¢ 5 B+ 8=
TUENSDORF 1 288 7 10 15 6 19 22 3 9 8
2 327 8 2] 11 6 2 16 7 5 2 9
615# 15# 16% 26% 12= 45= 38s 10= 5u 11= 17+
WEHINGEN 1 170 2 & 8 4 7 14 2 1 2 4
2 191 4 2 8 3 17 4] 2 5 4
361% 34 B+ 16% 7= 34w 20 4u i# % g+
WEILER 1 119 1 2 8 3 8 12 3 1 3 6
2 130 3 2 11 3 4 10 2 1 S &
249 4 b 19% 6* 1L2% 22% 5% 2% B* 12+
WELLINGEN -1 117 3 3 & 1 12 7 4 5
2 131 4 2 9 1 11 11 1 2 2 2
248% ST S« 15# 2% 23= 18+ 1= 2 -3 T
BERGEN 1 235 “ ? 15 3 Le 23 r 3 2 5
2 251 4 7 11 3 16 13 3 2 3 8
486% 8% 16% 26% 2] 32= 428 5e 55 5% 13+
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ALTERSGRUPPEN AW 6,JUNI 1961

Von der Wohnbevdlkerung standen im Alter von....Jahren
20 21 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80
bis bis bis bis bis bis bis bis bis* bis bis bis bis bis B ohne
unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unh Angabe
21 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 e
12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 7
12 41 77 33 2 36 44 T4 48 40 27 13 12 4 2
8 58 54 63 61 45 62 66 45 54 37 29 25 S5 2
20 G99 131> 116% 103+ BU 106+ 1404 93» 94w 64w 42% 37 9w 2" =
4 37 41 49 3u 22 31 32 24 24 16 9 2 2
7 34 37 39 3a 29 30 41 43 29 29 17 9 3 1
11m» Tls 78 48+« 684 S1# 01+ T34 6T 53# 454 A 26% 9= S5« 3 L]
11 51 57 57 59 28 EH) 43 46 19 12 12 11 3 1
16 67 48 59 62 39 L4 &0 46 41 22 15 13 4 2 i
27n 118# 105= 116+ 121+ 67+ 824 1034 J2 60+ 344 27+ Flw 4 S5a 2
3 25 21 25 21 15 16 13 14 16 & 4 5 3 .
5 18 27, 19 24 18 16 23 14 11 9 7 7 1
.18 43a 48% 44% 454 339 32% 364 26 27H 159 il= 12+ 3» 1 -
[} 32 31 31 15 18 16 21 34 21 11 8 7 "3
8 EXg 33 30 3z 19 28 23 30 26 19 T 9 1 1
140 694 G4u| 61% 47 374 44 %] 44w 64w 47 #] 304 15% 16» 4n 1 -
3 4 8 8 10 9 6 5 1 3 4 4
1 6 7 7 15 8 3 8 3 4 S 2 1
4a 10w 15= 154 254 174 9 134 4w T# 9% 4% 2% 1s L] ®
3 9 14 6 7 11 5 12 1y 6 8 2 1
2 17 6 5 14 10 16 13 4 13 4 10 3
Se 26% 20% 11% 214 214 21 25x 15+ 19+ 124 ‘12s 4w . - .
2 16 18 16 15 9 5 13 8 10 7 5 1
3 19 19 10 19 9 i1 20 15 10 7 5 2 3
56 358 37% 268 34 1o 16+ 334 23 204 144 10+ 3 3 ° »
7 Ti 64 B7 79 43 T4 73 66 38 24 21 16 11 2
10 68 T4 193 92 63 73 T4 79 43 45 29 27 14 4 1
17» 139 138 190# 171+ 1064 147= 147%. 145% 81+ 694 . 50% 43 25= &8 1w
3 12 25 25 23 15 11 11 15 16 7 6 4 1 1
1 21 23 26 22 19 19 21 T 14 3 16 . & 3 3 1
4 33a 40# 51 454 34+ plels 32+ 29| 25% 23w 12+ T» Gu ] 2
6 21 20 29 17 11 17 12 16 16. 7 10 3 3 1
2 15 16 22 28 11 19 23 ié6 22 6 14 4 1
ge 36® 36% 51+ 454 224 26+ 354 32« 38= ‘134 24 Ts 3= 1= 1w
!
11 40 | 46 43 49 30 30 34 30 34 23 6 8 3 1
10 &4 | 36 51 58 33 36 51 43 34 21 26 7 6 3
21is 84% | H2= Y4 107w 3% 518 454 734 68# 444 32 15= 9 4% »
1 7 18 a 7 7 7 13 10 7 5 3 -1 2
1 9 2 12 Lu 16 i1 13 12 4 8 7 2 2
28 16% 27w 20+ 174 23 18+ 264 22 11+ 134 10% 3% ' - -
2 12 25 29 20 10 14 18 14 17 8 7 6 5 1 1
3 14 29 20 21 15 24 25 21 16 17 9 10 | K 3 :
5& 268 54w 49« 414 25% EL - 434 35% 33 254 16+ 16 9 4 1s
8 i3 14 11 8 10 9 12 11 7 3 1 3
3 11 3 16 10 13 12 18 17 8 10 7 2 4 1
38 19 2ls 30« 21+ 214 22w 27w 29% 19% 17+ 10= 3 T 1% L
3 9 | 4 11 6 4 6 11 6 4 2 2 1 1
5 8 ] 10 10 9 7 7 6 8 4 1 1 1
88 174 i 12# 21« 1o 13+ -13% 1844 12+ 12+ 6% 3 2% 2% L] -
|
1 5 | 7 10 10 4 2 8 11 6 2 4 6 _
1 3 | 12 ] |3 6 3 11 12 7 T [ 1 2 1
2% 8% ‘ 19+ 16w 18# 10+ Se) 194 23w 13 L 10+ T 2% le .
& 18 16 19 10 9 10 18 16 12 K4 [ 5 1
& 13 13 12 1L 15 16 21 18 11 15 T 10 2 1
12¢ 3le 29% 314 254 24 264 394 34+ 23w 22y 13# 154 3 1l e




DIE WOHNBEVUOLKERUNG NACH

18

Woh Von der Wohnbevéikerung standen im Altec von....Jahren
- ofin-
1=
Land 8| be 1 2 5 6 10 14 15 16 18
Keeis g vol'kerung unter bis bis bis bis bis bis bis bis bis
[j" ":1‘“ unter unter unter unter unter unter unter unter unter
. samt -
Gemeinde . 2 5 6 10 14 15 16 18 2
23w 1 2 3 4 H 6 ki 8 9 10 11
RITTEN 1 581 17 9 41 19 64 42 3 6 10 13
2 616 11 17 33 16 54 a3 4 2 10 11
1197+ 28 26% Ta% 35# 118» 15% T* o= 20+ 24=
AUSBACH 1 275 [} 6 23 .6 26 22 3 1 5 6
2 275 & 5 19 5 23 14 1 1 5
550+ 12+ 11» 42% 11= 49 36 4% 1 1] 11
OSHEIM 1 1730 41 32 121 37 137 106 20 11 26 56
| 2 2008 34 33 106 24 127 97 22 17 48 46
3738% 754*' 65% 227+ 61% 264% 203 = 424 28% Th4w 102»
IEDERLOSHETIM 1 500 16 11 32 15 53 32 4 8 12
2 533 11 12 41 11 42 37 4 1 11 9
1033% 27% 23% §. T3% 26% 95% 69% B 1 19 21=
PPEN 1 313 10 6 21 8 23 22 2 1 9 [
. ; 2 373 8’ 12 29 4 21 15 3 4 i0 8
. 686w 18% 18+% 50 12+ Lba 37+ 5% S5 19+ 14=
IMLINGEN 1 384 8 10 35 9 31 27 3 5 5 6
2 402 9 11 25 7 34 18 3 1 6 7
T86w 17= 21% 60% 16% 654 45% (33 1] 11% 13=
RISSENTHAL 1 227 3 7 20 9 13 12 1 2 6 5
. . 2 © 232 7 4 18 2 21 8 3 & &
4559+ 10% 11» 38% 1l= 34 20% 4n 2% 12% 9%
CHEIDEN 1 151 3 4 9 2 15 6 1 2 2
. 2 168 2 3 14 5 14 15 2 &
319+ 5% T* 23 7= 29+ 21 2% 1 2% 6
WAHLEN 1 803 26 15 49 21 71 46 8 4 13 20
2 929 29 25 57 7 79 43 9 3 15 23
1732= 55% 4= 106% 38% 150+ 89+ 17% 10+ 28+ 43 %
ALDHOEL ZBACH 1 228 5 1 15 1 19 16 2 6 5
2 240 3 a 13 3 18 12 6 3
468+ B ELd 28# 4% 37+ 28% 24 | 12+% 8=
ACHEM 1 620 11 16 43’ 21 56 38 8 6 24 .
2 704 14 13 49 12 52 .57 7 2 19 20
1324% 25% 29 97+ 33# 108= 954 15% 8w 43% 28
IETZEN 1 396 10 »U 24 L3 33 34 7 8 9 17
2 408 G 4 19 [} 31 15 4 5 18 10
804¢ l16% 12s 43 104# 64 8] &G 11+ 13 27+ 27w
ROTDORF 1 1542 38 47 100 46 125 116 14 12 35 31
2 1625 35 31 a9 25 113 101 15 16 27 47
3167% T3 T8+ 199« Tl 238+ 21 7% 29% 28+ 62% T8%
HARLINGEN 1 224 8 5 13 6 24 17 i 3 6 2
. 2 261 3 8 21 7 20 16 2 3 4 8
485% 1l= 13» 34w 13+ L G 33s EL 6% 10 10«
MENNINGEN L 282 k) 4 22 2 25 24 1 2 5 15
2 303 3 7 23 9 24 32 1 4 a
565% 9w 1l% 45% 11» 49u 56 1= 3w - 23%
MERCHINGEN 1 456 10 9 28 10 41 25 2 4 6 8
2 489 10 9 31 9 33 28 6 4 7 11
9438 20% 18 59+ 19 HO# 53+ 8% B# 13» 19#
ESSERINGEN 1 13200 .29 29 71 20 83 97 12 7 28 45
2 1481 21 |. 25 81 22 . B8 a0 i5 8 29 37
2781= 508 54% 152» L2 171 % 177+« 27 % 15# 57+% 82%
DREISBAGH 1 79 1 7 1 3 8 3 3
2 . 94 2 5 1 4 5 | 2 3 4
173» 2% 1 12+ 24 74 13+ 5 » 3s T»



ALTERSGRUPP EM AM 6 3UMI 1941

Von der Wohnbevélkerung standen im Alter ven.... Jahren
20 21 25 30 35 40 45 50 53 60 65 70 73 a0
bis bis his bis bis bis bis bis his bis bis bis bis bis BSd chne
unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter :l::lhr Angabe
2 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85
12 13 4 15 15 17 18 19 2 21 22 23 24 25 26 27
12 59 38 42 43 Iu 26 29 34 18 13 12 6 3 2
T 39 37 34 69 27 51 30 36 31 28 19 12 5
19# 88+ 5= To= 112« 57+ TT* 59 70% 49 41= 314 18+ B= 2 ©
3 19 13 25 16 15 14 14 11 15 11 10 5
2 17 17 22 29 12 18 15 12 23 14 11 3 L
Sa J6= 30~ 4T 45% 27+ 32= 29x% 23 38% 25% 21 :5 1= » »
28 113 139 130 115 78 101 itz 113 75 60 39 24 15 1
32 110 136 136 148 118 145 161 137 L1112 93 69 3% 14 7 2
650 223w 275= 266+ 263= 196w 246 273+ 250= 187+ 153« 108+= 5184-‘ 29 8u 2%
9 31 32 42 39 25 34 22 26 19 13 13 7 2]
& 35 32 52 46 25 30 33 21 32 22 9 7 5
152 65= 64n LAY 85#% 50« &4 55% 4T 51% 35% 22= 14w 10w = #
& 20 « 26 22 22 15 25 25 11 14 5 5 6 3
5 30 26 22 29 20 32 24 19 18 14 io 8 1 1
11# 508 524 Sb4n 51% 35= 57= 49 30% 32 19 15% 14+ 4% ie ®
12 33 28 25 33 11 21 19 26 11 14 4 4 3 1
5 32 32 18 30 i6 28 33 18 27 18 1L 7 5 1
17 658 60+ 43 63+ 27* 49% 52* 44 38+ 32% 15= 11w 8w 2% *
3 14 23 17 16 11 5 16 13 14 7 5 3 2
1 10 19 1a 19 & 14 15 19 11 12 7 5 3
Gt 24 42% 352 35= 17+ 19+ 31= 32x 25+ 19» i2= | Be 5= * =
3 16 12 9 12 9 4 12 9 11 5 3 2
10 il 16 12 9 [ 12 7 12 T 2 2 3
3% 26= 23=% 25% 2644 18= 10= 24% 16%= 23% 12% S5# 45 3 # "
13 14 17 76 43 24 27 52 57 33 25 14 12 2 1
8 &4 66 57 67 45 53 67 69 51 37 i6 18 7 i
21# 138% 143# 133= 110= 59% 80= 119% 126% B4w 62% 30 30% 9a 1% 1w
5 20 11 17 16 8 14 16 17 10 12 9 3
3 14 17 19 17 15 iz 15 14 21 12 -6 [} 2 1
;L] 34% 8= 36% 33 23% 26% 31= 31l= 31« 24% 15= 9= 2% 1a *
9 48 40 41 44 24 40 37 38 23 1T 13 8 2
6 40 43 42 55 35 51 42 49 33 25 24 8 3 3
15% 868+ 832 83 99+ 59= 9ls 794 87 564 42% 37« 16w S5 3= S
9 26 31 24 21 15 21 27 19 12 15 10 7 3 2
4 32 22 33 27 28 32 26 29 23 15 7 8 2 2
13% 58% 53« 57« 48 43% 53% 53 48% 35+« 30% 17# 15% 5% 4n »
23 123 124 1256 96 66 90 94 a8 59 40 25 14 8 2
16 122 126 127 124 86 115 112 101 79 51 31 14 8 4
39w 245 2504 253% 220% 152% 205% 206+ 189+ 138% 91w 56% 28% 168 I ®
3 14 14 19 14 & i1 14 16 13 5 5 2 2 1
2 11 18 20 22 14 12 20 16 13 10 8 2 1
S5a 258 32= 39+ ELLS 20+ 23= 34% 32% 26 i5= 13= 4 2s 2% =
4 23 20 16 20 9 21 19 19 7 3 9 5 1
4 16 21 21 22 19 20 25 15 10 & 7 5 1
as 398 4l= 37x 42= 28% 41= b4= 342 17+ 9z 16% 10= 24 = »
15 35 32 35 33 22 21 35 23 19 17 15 5 3 1
8 29 41 35 38 30 24 25 27 25 25 15 3] 6 1
23% hw T34 70 Tis 52% 45k 60# 50# Lbw 42% 30% 1ls 9n 2% s
23 94 102 90 89 50 75 95 a5 67 47 24 17 B8 3
16 122 B84 101 115 74 105 7 95 93 62 37 34 15 & 1
39s 216m 186% 191 206 124+ 180= 212% 190% 160= 109% 61% 51% 23% Tn 1
2 5 6 7 4 9 3 4 &4 4 1 1 L
3 6 6 5 4 14 6 5 5 5 4 3 2
2= B 12= 13= 5% 8w 23= i1= A 9% G Su 3% 3z 1# )



DIE WOHNBEVOLKERUNE NACH
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Woh Von der Wohnbevdlkerung standen im Alter von....Jahren
- onn-
=
Land B | be 1 2 5 6 10 14 15 16 18
Kreis g volkerung. | por bis bis bis bis bis bis bis bis bis
(g ln:[ 1 unter uater unter unter unter unter unter unter unter
. S al - '
Gemeinde el & 2 5 6 10 14 15 16 18 20
2= w, 1 2 3 4 5 6 7 [} 9 10 11
FAHA 1 205 3 1 12 & 16 17 2 3 3 5
2 219 7 5 10 2 19 16 3 1 1 10
T 424w 10 23 22% 6 35+ 33% 5= 4u 4x 15%
METTLACH 1 2013 34 36 99 37 145 115 26 28 47 61
2 2335 37 48 99 38 127 133 25 20 42 68
4348% Ti= 84% 198+= 75% 272# 248% Slw 48w =23 129+
NOHN C 1 240 8 4 15 7 11 17 3 1 6 6
2 282 5 T 13 3 26 13 1 1 2 13
522x 13# 11w 28= 10#= 37 30% 4n 2= g= 19=
ORSCHOLZ 1 1343 42 27 87 23 135 87 16 9 24 39
2 1458 29 31 . L1l 19 105 107 11 9 28 43
2801+ Tlx 58 198% 42% 240% 194= | 27= 18+= 52« B2
SAARHOEL ZBACH 1 838 15 18 56 23 64 55 11 .10 21 25
2 919 21 22 56 16 61 61 8 7 22 32
1757+ 36% 40% 112= 39% ‘125%= 116% 19% 17= 43 57»
WEITEN 1 557 9 13 47 11 66 34 9 1 T 11
2 671 12 13 39 15 52 44 9 .3 13 14
1228#= 21 26% 86= 6% 118= 78% 18= 4n 20# 25=
BESCH = 1 456 14 22 33 11 48 31 1 1 11 8
2 482 5 i2 23 5 47 29 5 5 11 14
938% 19+ 34w 56+ 16% 95= 60% 12 6n 22+« 22=
BORG 1 171 2 4 7 3 12 11 1 1 3 3
2 178 3 1 13 1 12 9 & 1
349« S5 5% 20« 4 24w 20% 5= 1% 3% 4u
BUESCHDORF L 121 1 7 3 8 8 3 3 0 |
2 119 4 1 4 1 11 5 1 1 2 5 |
240% 4w 2% 11% 3] 19« 13= 2] 1 5% 15%
F_"F'T HELLENDORF 1 183 2 3 14 4 24 12 3 3 6 2
- 2 197 & 5 8 5 20 15 5 1 4 2
380» a# as 22% 9= 44% 27» B» 45 10# bGu
KESSLINGEN 1 65 2 6 1 7 & ) 5
. - 2 71 3 2 3 3 2 2 1 1 1
136+ 3% 4n 9 Gx (23 2 ) 1= ) 1= o=
MUENZI-NGEN "1 20 1 1 1 3
E 2 26 1 1 3 2 2 1 1
L 6% 2% »* 2% 2 S# 2= 1w * 1= »
NENNIG 1 438 12 7 23 15 44 27 2 3 8 10
. . 2 475 6 7 19 10 38 21 6 5 9 14
913= 18# 14x 42% 25% 82x 48 | 8% 23 17 24
OBERLEUKEN 1 225 4 8 14 6 21 18 % 4 3 7
i 2 221 3 T 13 7 10 14 3 1 2 4
: 446 T 15# 27 13+ ‘31w 32% T* 5» S5« 1i=
OBERPERL )3 142 7 4 [ 3 10 10 2 3 2
2 156 3 2 6 4 5 11 1 3 9 5
298+ 10w &= 12« T 15% 21= 3= 3n 12 =
PERL L 627 17 23 44 7 48 36 & 7 24 21
I 2 675 18 14 39 17 42 42 7 6 14 12
! -.1302% 35% 37 B3= 24w 90+ 78% 13= 13# 38 33#
SEHNDORF 1 115" 2 6 -2 11 6 1 2 3
. .2 106 s1 3 2 1 15 4 1 2 1
221% 1= 5% 8% 3% 26% 10= 2% = s 4%
SINZ 1 170 3 & 12 4 13 7 2 3 4
2 150 2 8 & 6 2 4 2
320» 3% b 20 4n 19+ 13% 4x . 5% 6%



ALTERSGRUPPEN -AK 6 JUNI 1961

Von der Wohnbevdlkerung standen im Alter von.... Jahren
20 21 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80
bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis uisd ohne
unter unter unter unter unter unter unter unter ‘unter unter uater unter uhter unter mehr Angabe
21 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85
12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27
1 19 17 17 11 12 10 11 il 14 . 6 3 1 3 3
3 8 14 16 16 11 13 16 12 11 7 10 4 4
Lx 27 31« 33 27+ 23# 23% 27+ 23+ 25% 13= 13« Se T £ L
33 140 175 148 145 101 116 115 148 ‘116 56 49 31 10 2
27 150 156 164 194 136 145 |- 188 T 164 132 99 69 45 21 7 1
&50% 290% 331 312= 339% 237= 261= 303= 312# 248# 155+« 118+ T6% 3le ~98 1s
5 26 21 18 11 8 20 8 18 13 6 3 4 1
1 22 ‘ 23 17 12 25 is 23 20 12 [} i1 5 2’ 1
P 48« 44 35# 23 33s 3gx 31w 38s 25% 12= 14 p= 2 2% B
. » E _ 4 -+ - 4 1
20 112 132 108 91 55 65 77 73 | 45 . 35 20 13 8
7 121 120 - 101 112 68 92 107 79 62 41 31 16 7 1
27 2338 252+ 209= 203= 123% 157= |- 184%=) . 152« 107% T6% 51« 29= 15= 1= -
!
11 &9 79 76 41 | - 43 C 44 58 47 32 18 13 7 2
11 63 79 54 16 50 60 72 50 38 23 20 7 7 2 1
22#% |- 132 158« 130= 117% 93 104= 130= 97= 70= . 41s 33= 14+ KL 4u 1=
6 43 40 38 38 23 21 39 40 23 16 12 s 4
10 49 44 59 45 27 39 &7 36 39 24 13 15 5 5
16% 9z2# B4w 9T# 83# 50 60= Bo6*= T6% 62% - 40w 25# 21» 9= 5% *
5 37 37 23 27 18 25 .19 23 14 1z 21 5 5 3
g 35 31 29 33 |- 27 22 42 23 20 19 16 10. 8 2
158 65T% 1 68= 52+ 60% 45% 47w 61= 46% 34+ 31= 37= 15= 13« 5& L
1 13 22 18 10 6 8 4 10 g ! - 8 5 4 2 4
3 12 ! 10 19 13 3 9 15 12 15 8 4 4 3 2 2
4n 258 32 37% 23% 9= 17+ 19% 22% 24w 16% LS 8= S5n 2r 6o
4
1 10 7 9 9 6 |- 6 14 7 1 3 3 1 1
2 7 4 6 6 6 14 9 4 8 7 2 5 2 2
3e 17+ ils 15+ 15= 6 20% 15%) - 18+ 15% 8= 5% 8% 3= 3% 2
5 9 11 11 15 6 10 7 10 7 s 6 2 4 2
10 8 12 16 8 17 13 11 .9 6 -8 3 3 -2
5% 19% - 19% 23 31= 14= 27% 20% 21l= 16» 11 14% 52 T= 4 ®
1 4 6 3 3 2 3 1 . 2 3 1 1
1 4 1 8 8 2 3 5 5 3 4 4 3. 2
2% 8 T 11s 11= 4n o% 12= 9= 5% £ 5 3w | 3w = o
1 3 2 2 2 1 2 . 1
1 3 2 2 2 i 1 1 1 1
- on * b FACY 2% 4w 3 1= 3s i 2% - * 1= ]
2 26 29 46 30 18 26 24 32 22 14 8 4 3 3
1 a3 31 37 34 23 27 41 29 32 20 12 - 11 & 3
3% 59% 60% 83s 64% 41% 53# 65 61l% S4% 34 20% . 15= 9s . 6a -
1 17 14 15 12 9 10 13 | 15 6 9 4 2 8 1
3 12 11 15 19 17 11 15 15 9 T 11 6 | 6
4n | 29+ 25% 30% 31s ] 26% 21ls ‘28w . 30» 15% 16 15« 8= 14w . 1= 5
3 10 10 9 7 4 12 14 9 3 5 3 3 3
3 11 11 7 12 10 11 14 10 6 6 3 2 1
P 21% 21% 16% 19% 1a4x 23+ 28% 19 9= 11# 2 5% | 4 = »
5 . 4D 43 52 52 22 36 37 32 26 19 19 8 2 1
7 49 44 52 54 34 45 40 49 34 29 16 T 4
12% 89« 87« 104% 106 56% Blw 7= 81l=| 60« 48% 35a 15= T = 1=
4 3 6 11 10 S 1 6 3 [} 8 7 4 1 1
2 2 3 10 10 3 iy, 7 4 11 5 3 2 2 1
&% 11= 9= 21= 20# 8= 12= 134 T* 17+ 13= 10e b 3= 2% =
5 g 8 17 13 2 7 14 14 11 10 1 6 1
i 9 10 14. | 11 11 6 13 14 6 12 8 2 3 2
s 18% 18+= 31w 24% © 13w 13= 27w} 28= 17= 22+ - 9= 8= EL 2= *
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DIE WOHMNBEVOLKERUNG NACH
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Von der Wohnbevdlkerung standen im Alter von....Jahren
= Wohn-
Land 8 be- 1 2 5 6 10 1 15 16 18
Kreis ] volkerung. | eer bis bis bis bis bis bis bis bis bis
8 ms-[ 1 unter unter unter unter - unter unter unter unter unter
Gemeinde i 2 5 6 10 14 15 16 18 20
2= w. 1 2 3 4 s ] 7 8 9 10 11
TETTINGEN BUTZDORF 1 139 5 5 3 2 14 i1 3 4
2 169 3 1 6 . 12 16 1 3 3
308w 8= bn G« 2% 26w 27+ 1 * 6 T=
WOCHERN 1 93 8 2 8 9 1 2 2
2 110 1 3 4 3 8 10 2 3 2 2
203% 1w 3= 12= 5% 16% 19« 3a 3% 4% 43
BARDENBACH 1 421 12 12 31 -2 40 42 1 3 12 [}
‘. 2 454 9 9 31 12 28 31 2 3 13 10
! BT5% 21= 21» 62 21# 68% 73 3 = 25% 16=
N
| ;
BUESCHFELD 1 612 12 13 43 11 54 41 7 2 19 14
- 2 599 15 16 36 i1 42 35 4 3 7 14
1211~ 27+ 29 79 22+ 6% T6= 1i= S# 26% 28+
DAGSTUHL 1 222 6 3 19° 10 14 15 2 1 7 10
2 219 5 5 14 2 19 17 4 2 &
441w 11= 8= 33s 12= 33= 32= &x 3% T= 14w
GEHWEILER B WADERN 1 161 1 1 8 6 18 12 2 1 6 3
: : 2 150 4 2 7 3 12 12 2 3 5
311+ 5= 3= i5= 9= 30% 24% 2% Ix o= 8w
KRETTNIGH 1 246 10 T 10 3 is 19 5 3 6 8
. ‘ 2 268 7 6 10 6 17 20 2 4 5
514w 17+ 13 20= 9% 35 39% 5% 5# 10= 13#
LOCKWEILER 1 601 13 15 43 13 44 39 7 8 17 11
. 2 649 9 14 38 | 15 54 35 5 6 16 15
1250+ 22= 29% 81« 28% 98 Tan 124 14+ 33= 26»
MORSCHOLZ: 1 402 8 11 24 9 42 38 5 2 | 8 14
! : 2 410 3 7 26 & 29 33 6 5 10 11
812= 11s 18% 50+ 15% 7i= Tix 11= T» 18= 25
"N1IEDERLOESTERN i ! 9
. R 2 9 1 1
18= » - * s * » 1= 1= » -
. . ;
NOSWENDEL s 1 519 13 12 31 12 55 39 5 6 10 17
. | 2 516 13 7 31 6 37 25 E} 2 18 12
! 1035% 26w 19% 62 18» 92= 64 14 8#} 28% 29=
OBERLOESTERN i1 149 7 7 8 2 12 6 1 1 3 1
12 171 3 5 10 5 12 10 2 2
2T 320= 10= 12= 18s T» 4% 16% 1w 1% 5% 3
WADERN 1 701 17 8 42 9 40 54 11 7 21 21
c 2 906 16 10 41 13 62 49 7 8 20 21
1607# 33 18% 83x 22= . 102+ 103= 18# 15% 41w 42%
WADRILL 1 713 13 21 63 16 70 48 8 4 12 18
2 T06 7. 11 39 15 71 39 3 2 14 21
1419« 20% 32= 102« ERR 141= B7= 11+ & 26% 39+
WEDERN 1 188 3 3 15° &4 i5 17 2 1 3 4
2 207 5 8 13 5 23 10 4 1 5
395% 8 11= 28% 9 38= 27% 6n 1% 4u 23
KONFELD 1 483 12 14 31 8 43 37 7 6 6 ‘14
. ’ 2 529 15 14 44 8 40 33 5 3 10 9
. 1012« 27= 28+ T5% 16= 83% T0% 129 9w 16% 23=
MICHELBACGH 1 393 6 9 21 8 29 28 7 3 13 13
2 399 9 10 27 ‘10 26 27 4 4 7
792# 15 19w 48% 16% 55+ 55% 1= Tu 17+ 20+
MITLOSHEI'M 1 251 5 6 13 7 20 22 z 2 6 | 11
2 283 5 & 17 5 11 20 4 1 8 13
5449 10% 10+ 30w 12= 31= 425 &on 3 14+ 24%




ALTERSGRUPPEN AM £ JUNI 1961

Von der Wohnbevélkerung standen im Alter von....Jahren
20 21 25 30 35 40 45 50 35 60 65 70 75 80
bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis & ohne
unter unter unter unter unter unter unter unter unter . unter unter unler unter unter :I:hl' Angabe
21 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85
12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 7
o T 9 11 3 13 &6 6 10 6 [} 2 4
1 T 9 8 13 9 16 16 11 10 a 7 7 1 1
1w 16» 16% 17+ 24% 12+ 29% 22+ 17= 20= 14# 13= 9= S5 1# =
2 3 7 7 7 9 1 3 &6 5 7 3 1
1 2 8 6 12 5 4 12 5 5 7 2 2 1
I 5% 154 13% 19» 14 5% 15% 11= 10= L4 2% S% 1 L1m &
8 29 27 28 35 22 20 24 18 14 ) 9 5 4 &4
& 29 27 36 35 33 30 34 20 16 20 9 9 3
12+ 58 S54% 64% T0= 55% 50% 58% 38% 30% 26% 18% 1w Tw 4w #
15 40 47 51 45 28 23 35 39 29 19 10 8 2 4 1
11 39 45 46 39 36 46 40 32 34 24 1L 8 3 1 1
26= 79« 2= 9T 84w 64w 69 | T5% Ti= 63 43 21= 16% 5= S= 2%
2 14 19 14 18 11 14 14 12 [} 5 1 5
5 20 4 19 24 11 16 11 9 11 6 7
T= 34 2T# 33= 42 22% 30% 25% 21# 17+ 11w B 5% » R -
& 10 12 12 10 6 10 10 11 5 6 2 3 1 1
3 9 7 5 13 8 14 9 1 6 10 6 2 1
Ta 19% 19+ 17= 23% 142 24% 19# 18+ 11+ 16w 8% S# 2% 1# o
2 14 10 17 22 10 13 14 11 14 7 14 5 3 1
4 17 10 14 24 19 28 14 14 17 9 10 5 6
oL 31= 20= 31w 46% 29% 41+ 28% 25% 31% 16» 24% 10+ 9= 1« #
14 37 ! 38 42 37 29 34 50 36 27 it 17 12 3 4
9 36 44 40 53 39 52 39 41 29 24 15 15 2 4
23% 3= 92+= g2= 0= 68= 36= 89% T7= 56 35= 32= 21+ S 8# o+
4 28 31 23 25 10 23 32 26 12 7 8 8 2 2
[} 19 2 27 37 28 29 27 16 16 14 10 10 6 1
10= 47w 59« 50% 62% 38#% 52% 59 42% 28= 21+ 18% 18= 8% 3w #*
1l
' 2 1 1 1 2 1 1
1 1 1 1 -2 1
o » 3Ix 2% 1% 2% 1» - * * 2% 3» 1= 1 » *
4 30 35 48 33 24 29 29 36 13 13 11 1 7
6 36 34 48 44 37 25 39 30 17 23 12 3 2
10= 66% 69 96» TT= 6le S4n 68% Y32 30= 36= 23» 10% g - s
3 16 1c 9 12 5 8 - 9 7 5 6 & E3 1
2 11 1u 13 9 11 9 11 8 13 T 5 9 3 1
5 2T+ 20% 22% 21s 16% 17%= 20% 15# 18+ 13= 1l= 13 fw 1= F
12 37 55 49 54 31 42 39 48 40 28 16 14 5 ¥
18 58 49 44 88 52 63 59 58 58 53 27 - 15 10 T
30% 958 104» 93 142% 83% 105= S8+ 106= 98« 81= 43= | 29% 15 8= ®
8 52 49 49 56 23 36 42 23 36 30 21 8 "3 4
6 40 52 58 62 35 43 39 42 48 28 17 8 4 2
14% 92» 101 107+ li8= 58% 79# ‘Bl 65% 84x 58 38 16+ = 6% =
4 10 17 13 17 & 5 15 8 13 3 3 7
2 12 15 19 11 9 10 13 16 11 4 4 2 4 1
6% 22+ 32+ 32= 28+ 15% 15+ 28% 24% 24+ T T= 9% 4w 1= 13
9 41 36 39 20 16 24 33 35 23 9 5 9 4 1 1
4 46 ! 40 28 33 25 29 39 33 24 17 12 12 4 2
13+ B87= Ton 67 53% 41= S3# 2= 68% 4T# 26% 17= 21% © 8= 1= 3%
8 27 29 28 22 17 20 28 21 28 13 9 6
9 23 ] 26 28 28 25 26 , 34 28 17 16 5 & 4 2
17= 50% 55% 56% 50% 42% 46% 62# 49 45+% 29= 14w 10= 4u 2% *
2 21 24 19 12 8 15 19 i4 13 5 7 4 3 1
- 19 18 13 25 17 18 19 17 15 13 7 & 3
T 402 428 32% 37s 25 33 38+% 31+ 28= 18+ 14= 10% 6% 1= 3
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DIE WOHNBEVOLKERUNG NACH
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Von detr Wohnbevdlkerung standen im Alter von....Jahren
= Wohn-
Land H be- 1 2 5 6 10 “ 15 16 18
Kreis - ] volkerung. | per bis .| bis bis bis bis bis bis bis bis
é’ ins- 1 unter unter unter unter unter unter unter unter unter
Gemeinde rew] B 2 5 § 10 14 is 16 18 20
24 w. 1 2 3 < s 5 6 7 8 9 10 11
MUENCHWE ILER 1 35 1 5 & 3 1 1
. 2 27 1 2 i 1 3 1 1 2
L2 2% 2% 6w i* T= 5= * 1= 1» 3In
NUNKI RCHEN 1 935 18 10 49 20 72 48 7 3 21 20
: : 2 1036 15 12 42 9 47 43 12 7 28 24
1971 . 33s 22= 9lx 29+= 119+« 9ls= 19= 10« 49u 4tim
RABPWEILER 1 606 12 17 45 11 53 45 8 5 14 18
: 2 618 19 11 36 13 55 37 & 5 10 13
1224= 31= 28« Bl 24% 108= d2e 12#= 10» 24% 31w
S‘FEINBERG B WEISK 1 565 9 20 44 11 65 33 2 4 10 12
2 632 12 13 44 16 52 3E 8 S 12 14
-1197= 21» 33= | 8B» 27« 117» Tt 10= 9= 22 26%
THAILEN 1t 542 11 18 47 16 44 42 8 8 11 13
. . 2 530 15 14 41 8 51 29 2 2 17 12
}072* 26% 32% B8% 24% 95 1= 10= 104 28+# 25%
WETERWE ILER i1 105 1 5 2 8 10 2 1 4 1
2 102 2 2 2 1 7 4 5 5
. 207« EL 2% T= 3 15% L4 2% 1% 9= -3 3
WEISKIRCHEN 1 984 24 25 63 26 88 56 13 7 23 32
. 2 996 20 18 56 11 75 64 10 "5 12 28
1980= 440 438 119= 37T= 163% 120 23% 12# 35= 60
OTTWE.ILER 1 78983 1616 !.-604 4562 1281 5544 53712 952 625 2237 2279
2 85872 1476 1523 4264 1291 © 5198 4973 905 647 21 88 2263
164955= 3092= 3127= 8826% 2572= | 10742% | 10345= 1857» 1272= 44258 45424
_ { )
LANDSWEILER REDEN 11 2734 45 43 164 40 157 189 24 26 70 81
. i 2 2372 42 52 138 37 150 149 35 18 83 T6
5706# 87+ 95« 302+ T7= 307+ 338% 59= L4% 153 157#
MERCHWEILER |11 3271 56 63 165 57 216 137 35 21 95 87
1 2 "3448 52 58 145 40 208 198 26 24 83 93
6719» 108= 121= 310%= 97w 424% 395= 61l= 45 178#% 180+
N‘EUNK IRCHEN STADT 1 21439 384 399 1169 315 1462 1485 268 185 612 601
. ' . 2 24186 355 388 1056 350 1341 1354 247 202 585 597
456254 T39+ 787+ 2225% 665% 2803 % 2839+# 515= 387# | 1197~ 1198+%
OTTWEILER STADT 1 4348 30 67 214 48 301 289 82 44 149 139
. . 2 4750 62 74 190 59 233 259 &0 44 141 142
[ 90G98# 152% ;|  141% 404% 107+ 534= S48+ 142= 88= . 290+ 281=»
STEINBAC‘H B OTTW 1 765 18 i8 41 20 48 47 13 7 28 17
. . 2 756 14 13 44 8 42 42 7 5 14 21
1521= 32= 31» 85# 284w 90= 89» 20% 12% 42% 38
ASCHBA éH 1 736 25 14 : 52 12 71 55 8 7 24 25
2 782 14 24 52 21 71 40 7 1 25 30
1518+ 39% 38% ‘L04* 33w 142w 95» 15= 14= 4G 55%
BER-SCHWEILE‘R 1 476 11 ] 22 9 35 29 7 & 1S 11
2 486 11 10 23 12 25 25 6 2 14 13
962% 22% 19% 45% 21= 60+ S54# 13+ 6= 29% 24w
BUBAGCH CALMESWEILER |1 1328 26 31 98 31 125 101 15 11 32 37
2 1364 31 30 105 27 108 92 13 10 37 37
2682#% 57+ 61% 203+ 5g% 233+« 193+ 28+ 21= 69% T4
DIRMINGEN 1 1410 31 37 87 24 104 108 17 9 34 50
2 1490 24 . 36 79 26 107 96 20 13 20 &7
2900+ ‘55% T3= l66% 50% 211+ 204 37 22= S4x 97 =
DOERSDORF |1 349 16 12 45 11 48 48 7 4 16 20
2 544 16 6 33 17 46 42 6 3 17 11
1093+ . 32= ig« T8= 28% G4 90= 13= T= 33« 31#



ALTERSGRUPPEN AM 6, JUNI 1961

Von der Wolnbevolkerung standen im Alter von.... Jahren
20 21 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 % 80 _
bis bis bis bis bis bis bis bis bis - bis bis bis bis bis 82 ohne
unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter uster unter unter ‘::h Angabe
21 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 '
12 13 14 15 16 v 18 19 20 21 22 23 24 25 26 o7
\
1 3 3 1 3 1 2 3 2
1 3 2 4 1 1 1 2
in Lm & 6 3= T 2% 1% 3% 3= 2% 2= * * * "
15 60 78 12 82 37 45 &5 15 45 43 24 14 9 2 1
14 73 58 67 86 56 79 6 81 62 55 31 16 12 9 2
29% 133% 136% 139= lo8# 93+ 124 lé6le 156% 107 98« 55 30» 21= 11 3
11 42 40 58 35 18 27 45 29 35 17 10 5 6
8 40 39 50 49 29 40 .37 35 33 21 14 - 12 5 - 3
19% gz T9% 108= Bhx 47+ 67% g2# E4u 68 38= 24w IT* 11= 3 a
2 SL 52 38 42 19 30 36 29 16 19 6 4 4 1
8 39 42 46 59 26 45 &1 29 26 23 21 S & &
10# S0% 94 B4= 101= G5% T5% 7T+ 58# 42= 42w 27+ 9 8w 54 3
6 39 50 42 28 21 25 43 21 21 8 8 5 4 1 2
6 45 39 31 39 28 41 35 29 21 11 7 5 1 1
12= 84w 89 73 6T 49% 6o 78+ 50% 42% 19% 15= 10= 5a 1= 3n
2 8 10 10 5 3 [ 8 6 5 2 3 2 1
2 & 8 &6 9 5 9 8 5 4 4 [} 3 1
4 12= 18# 16x 14# 8= 15% lo* 11= 9= 6% 9= 5% 2» " #*
22 68 60 77 81 44 43 66 53 43 23 - 25 9 9 4
9 66 60 78 79 56 77 71 &0 57 33 27 15 7 2
3= 134+ 120% 155% 160% 100 120% 137« 113% 100+ 56% 52% 24% 16+% 6= *
1303 5599 5892 5826 5205 3727 4484 5264 5430 3973 2510 1792 1161 569 187 .9
1243 5727 5544 5496 6619 4774 5838 6764 5853 4927 3560 2439 1488 684 245 3
2546 | 11326% |11436% [11322« |11B24» 8501= |10322% | 12028+ | 11253+ 8900+ 6070% 4231% 2649% 1253 . 432% 2=
49 190 195 185 168 144 167 195 187 135 104 77 54 27 8
43 196 177 168 234 177 220 269 220 178 127 101 55 23 4
92 386% 372+ 353 402= 321 387= 464% 417 313= 231% 178+ 109 50% 12= -
59 243 256 252 221 181 175 243 228 160 110 64 49 27 6. 5
43 218 213 230 285 184 244 306 266 195 132 96 63 27 9 10
102= 461 469+ 482« 506% 365% 419% 549% 494 355« 242= 160% 112« S4e 154 15=
319 1454 1436 1459 1416 1020 1295 1513 1541 1223 756 552 - 352 157 64 2
379 1563 1378 1487 1846 1396 1691 1966 1805 1556 1113 775 . 467 213 70 &
698« 3017# 2814% 2946% 3262% 2416% 2986w 3479+ 3346 2779+ 1869= 1327 819= | 370w . 134= 8=
78 293 280 299 267 207 252 324 324 206 175 118 49 39 12 2
72 295 287 257 369 270 337 407 348 304 217 144 109 44 24 1
‘150 589= S567= 556% 636 4T 7% 589% 131+ 672+ S510% 392% 262= 158+ 3= 36» 3
16 64 52 57 49 26 50 46 52 27 33 16 15 4 1
& 63 46 47 &4 48 55 57 44 38 33 .20 14 10 i
22% 127» 98 104% 113#= T4 105= 103= 96= 65= 66% 36w 29# 14% 1 i»
10 61 67 62 49 26 38 34 40 24 10 13 7 2
10 50 76 59 51 47 38 37 49 26 25 14 . [ 2 1
20% 11l 143% 121% 100% T3+ To* Tix B9% 50 35w 27n 13= 4u i= Y
7 26 31 41 26 27 29 39 34 20 .15 11 14 3 1
8 24 32 31 42 25 38 37 30 23 20 16 10 7 1 1
15 S0= 63= T2% 68% 52# 67T T6% 64% 43% 35# 27 24 10= 2n 1=
12 107 137 106 84 53 83 66 65 44 21 16 15 10 2
31 96 100 97 97 72 84 93 T4 36 36 27 9 9 3
43 203« 237% 203» 181= 125#% 167= 159% 139= B80% 5= 438 240 19% . S« =
17 101 102 106 9% 72 75 96 a9 59 37 27 20 12 2
20 103 99 99 119 94 a9 110 86 T4 49 38 22 17 3
37 204n 201= 205% 213= lL66% 164> s 206 175# 133+= 86+ 6£5% 42% 29s . 5% ]
16 48 39 36 38 17 26 26 25 24 13 [ 3 3 2
& 45 31 48 36 24 36 34 39 16 15 6 B 2 1
228 93 7O B84= T4= 41= 62% 60= 64w 40= 28% 12+ 11+ S 3s £
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DIE WOHNBEVOLKERUNG NACH

2

Woh Von der Wohnbevdlkerung standen im Alter von....Jahren
-t onn-
= .
Land & be 1 2 5 6 10 14 15 16 18
Keeis G | volkerung. | e bis bis bis bis bis bis bis bis bis
[j" lns.[ 1 unter unter unter unter - unter unter unter unter unter
Gemeinde em] BT 2 5 5 10 14 15 16 18 20
2% w. 1 2 3 4 5 6 7 ] 9 10 11
EPFELBORN 1 2540 71 60 189 65 208 177 26 14 54 79
2 2753 59 70 183 62 194 152 27 16 66 T4
5293 130% 130» . 372= 127= 402% 329« S53% 30= 120= 153»
HABA 6H 1 241 6 3 15 1 25 16 4 2 4 5
2 282 6 7 18 7 22 20 5 5 9 7
523 12# 10% 33 8% 4T# 36= G T* 13» 12»
HIERSCHEID 1 291 15 8 29 9 21 21 2 3 [} 7
2 295 11 5 23 & 23 15 1 14 &
586% 26% 13+ 52= 15% b4 40% 3 3= 20% 13=
HUMES 1 927 30 17 54 17 83 64 13 6 30 24
2 926 40 22 47 16 69 54 9 9 19 27
1853# T0n 39% 101= 33« 152#= 118= 22% 15% 49 51=
MACHERBACH 1 81 2 2 7 2 4 4 . 1 2 1
' 2 81 1 & 1 9 4 1 3
162 3% 2% 11+ EL 13« g+ 1» 1= 2% G4u
STEINBACH UESB8 LEBACH|1 883 27 36 70 20 75 66 6 6 28 21
’ 2 918 27 23 64 16 96 50 10 13 21 26
- 1801= 54+ 59= 134+ 36% 171= 116+ 16= 19= 49% 47w
THALEXWEILER 1 B80S 19 24 65 12 75 55 9 7 19 20
. - 2 -846 20 15 47 15 63 55 14 -10 22 22
1652+ 39% 39 112= 27= 138% 110= 23% 17# 41a 42
WIESBACH 1 1635 45 ’ 33 112 35 130 113 19 8 45 45
2 1746 28 28 111 35 136 121 14 10 35 34
3381# T3» 61 223+ T0% . 266%= 234% 33 18# 80= T79%
HIRZWEILER 1 487 15 18 28 5 37 41 4 5 16 14
. 2 464 -8 12 31 L} 29 29 6 2 9 9
951% 23» 30x 59+ 11= 66% T0% 10% Tw 25% 23
HUETTIGWEILER 1 1807 33 44 118 41 141 11‘9 24 11 55 36
' 2 -1963 42 34 117 40 150 115 29 7 58 52
3770% 5% T78% 235% 81=% 291= 234% 53» 18« 113= :3:54
1 |’-I‘L- INGEN 1 2659 55 57 162 42 195 189 3‘8 18 79 77
’ 2 2917 56 57 158 44 169 174 27 17 16 T4
5576% 111« 114= 320% BoH» 364# 363+« 65% 35e 155« 151=
UCHTELFANGEN 1 1989 32 40 119 33 167 153 16 13 61 69
: : ) 2 2127 . 44 42 109 34 150 135 22 .19 49 56
4116+ T6= 82« 228= &% 317~ 288» 38+ 324 110= 125«
' WUSTWEILER 1.1 1217 46 29 .99 20 101 98 10 14 25 41
2 1354 3z 37 81 26 104 91 16 4 34 35 |
. 2671w 78% 66% 180+ 46w 205» 189% 26% 18# 59 T6%
SCHIFFWEILER 1 3082 49 63 146 45 180 180 31 19 88 103
2 3515 41 49 134 40 202 185 35 19 91 83
6597= 90» 112» 280= B85 382+ 365% 66 38% 179% 186»
STENNWEILER 1. .872 23 21 70 13 68 64 & 8 16 18
2 946 28 23 61 19 67 65 11 . 7 25 21
1818+ 51 44n 131» 32 135= 129= 17+ 15+ 41+# 39+
WELSCHBACH 1 569 8 19 39 21 36 37 5 [} 14 13
: . ' 2 559 15 15 38 11 41 26 9 5 13 a8
1128+ 23% 34% T7» 32= T 63x 14+ 11= 27 21%
éLV'ERSBE RG 1 4562 102 87 221 52 276 302 62 42 134 154
‘ 2 5065 17 100 218 55 293 311 66 33 151 147
T 9627# 179% 187« 439 107» 569#% 613 128= T5% 28a5s= 301«
SPIESEN 1 3138 78 72 1537 61 ‘235 197" 31, 26 84 73
| 2 3284 59 45 163 52 171 185 27 30 95 . 92
1 64224 137= 117 316% 113= 406w 382#% 58« 5% 179+ 165+



ALTERSGRUPPEN AM 8. JUNI 1961

Von der Wohubevolkerung standen im Alter van. ..Jahren

20 21 25 30 35 C 40 45 50 55 60 65 70 75 80 g5

bis bis bis bis bis bis bis bis bis - bis bis bis bis bis und ohne

unter unter unter unter unter unter unter unter unter uatsr unter unter uhter unter mehr Angabe

21 25 30 35 40 i 45 50 55 60 65 70 75 80" 85-

12 13 1 15 16 n 18 13 2 21 22 23 4 25 26 7
46 188 222 228 185 119 122 124 110 112 50 48 28 10 5 -
38 191 233 194 228 113 160 194 156 121 87 64 42 19 8 2
84w 379# 455% 422% 413% 232% 282» 318% 266% 233 137# 1i12# 70% 29% 13« 29

4 23 17 14 14 14 22 19 7 4 6 7 6 1 2

5 15 21 16 24 24 17 12 8 11 8 7 5 2 1

9= 38% 38= 30 38+ 38% 39= 31= 15% 15% 14# 14% 11= 3= 38 -
6 23 30 25 17 14 15 10 10 7 2 5 4 2

4 37 26 17 27 14 11 14 9 9 9 7 2 1
10# 608 56# 42 44w 28%= 26+ 240 19» 16% 11« 12= p= 3= * @
18 64 96 76 53 36 39 54 51 33 .27 15 19 5 3
11 78 70 60 72 43 81 59 37 38 34 20 7 1 3
29=# 142= 166% 136% 125+ 798 120+ 113# 8as 71w 61# 35% 268 6% 6= -

i
3 9 8 5 7 6 4 2 1 1 1 6 2 1
8 4 11 8 3 5 2 1 7 5 2 1 1

3s 17= 12& 16+ 15= 9% 9& 4o 2= 8a &% 8z 3% 28 = &
15 68 89 80 43 32 49 40 44 26 16 i1 7 5 3
16 63 91 56 68 43 38 59 52 30 29 16 7 2 2
31s 131= 180# 136% 111= 75% 87# 99 96% 56% 45% 2% 4% = S5a ®
13 62 76 60 48 29 37 43 56 30 16 15 8 s 3

16 58 79 54 61 43 50 56 41 45 30 13 10 5 2
29# 120» 155% 114% 109= T72» BT* 99+# 97+ 5% 46% 28% 18% 10% 5% *
23 131 161 118 116 78 79 96 85 72 | - 39 27 - 17 5 3
23 130 146 119 143 81 109 129 82 82 59 39 32 14 6
4b® 261% 307+ 2317= 259% 159# 188+% 225% 167= 154» 98# 66+ 49% 19 . 9 s
7 33 27 37 28 26 32 25 28 13 17 i3 8 9 1

7 35 31 35 34 29 33 26 26 19 16 15 13 4

14% 68 58% 72% 62 558 65% 51« 54% 328 33= 2854 21% . 13 1% ®
25 127 140 148 131 81 116 98 124 91" 45 28 17 12 1 B |
21 139 122 146 154 117 121 148 i2o0 98 60 39 21 .10 - ‘3

46% 266+ 262% 294+ 285% 198« 237# 246 244n 189» 105% 67w 388 22% 4% 1=
54 182 205 200 142 136 158 173 189 | 124 82 49 32 19 2

39 205 187 181 232 150 222 238 179 161 111 83 49 20 8

93= 387+ 3928 381% 374% 286% 380% 411% 368+ 285# 193% 132+ 81s 39e 10% *
35 131 139 137 147 106 105 136 122 85 58 47 20 15 3

26 136 142 140 193 122 149 161 115 101 84 54 26 14 4

6ls 267+ 281+ 277 340% 228» 254# 297= 237s 186% 142» 101+ | 468 29s Ta ®
28 92 112 119 80 50 |° &3 70 80 43 41 26 21 5 4

19 91 104 102 106 64 82 100 79 51 47 23 17 7 2

47w 183+ 216% 221% 186% 114= 145% 170+ 159# 94% 88« 49% 38s 129 23 #
51 206 225 246 200 119 183 227 253 176 104 87 58 28 9, 6
47 235 240 199 228 198 266 294 281 219 174 129 71 37 12 6
98# 441w 465% 4455 428%|  317% “9a 521% 5348 3958 278+ 216% 129% 658 21 i2s
10 60 67 72 71 45 35 56 50 42 L 22 19 8 6 2

14 57 83 68 68 52 57 45 44 62 34 18 11 |. 4 2

242 117+ 150% 140% 139% 97# 922 101%| 94* 104% 56% 3T# 194 10s 4o -
12 41 60 47 ‘36 22 28 36 34 16 14 13 8 1 1 -2
12 56 36 43 39 36 30 37 32 24 15 7 7 3 1
24n 9= 96% 90% 75¢ 58% 58+ T3% 66% |  4D= 292 20+ 15¢ 4e 1s 38
97 350 320 361 305 229 254 295 333 230 140 100 66 37 13

5 325 320 356 376 275 334 412 358 277 231 148 5 36 15 1

172% 675% 640% 717+ 681% 504 588%{ . 707® 691= 507% 371s 248% 141% 3¢ 28« 1#

.52 217 247 265 232 156 168 203 210 136 102 64 49 19 8
39 218 222 244 267 171 232 244 211 176 138 100 59, 21 21 2
9l% 435% 469 509+ 499% 327 400+ 447= 421% 312= 240% 1 64e 108s 40 294 24
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DIE WOHNBEVOLKERUNG NACH

28

Von der Wohnbevélkerung standen im Alter von....Jahren
= Wohn-
Land i be- 1. 2 5 6 10 14 15 15 18
Kreis T | volkerung | bis bis his bis bis bis bis bis bis
K] Ins- 1 unter unter unter unter unter unter unter unter unter
Gemeinde | BT 2 5 6 10 14 15 16 18 20
= m
22 v 1 2 3 5 5 [3 7 8 9 10 11
HEILIGENWALD 1 3092 57 56 164 43 208 225 43 19 99 106
2 3229 58 50 179 48 193 194 35 26 91 102
6321+ 115= 106= 343 91+ 406# 41 9% 78= 45% 190= 208%
WEMMETSWE I LER 1 2938 55 63 208 54 201 197 34 19 85 76
2 3251 63 64 190 59 214 189 36 22 97 97
6189« 118« 127= 398% 113» 415% 386+= TO0® 41w 182# 173+
FUERTH 1 771 16 23 44 16 57 55 11 3 i6 21
2 822 19 17 52 11 60 48 8 [} 15 19
1593= 35% 40% 96% 27+ 117 103% 19= G 31= 40
HANGARD 1 865 16 14 41 13 64 51 9 7 20 20
2 958 11 13 50 11 52 57 8 5 27 26
1823« 27x 27# 91= 24% 116% 108% 17= 12 47» 46w
LAUTENBACGCH 1 469 11 7 35 9 36 40 3 2 12 12
2 530 8 9 28 7 33 36 6 8 12 11
999= 19# 16% &3 16% 69u 6= g 10= 24% 23=
MUENCHWIES 1 621 11 14 37 11 33 32 2 4 16 i8
2 516 14 14 26 9 34 25 2 2 1 21
1237x 25= 28= 63% 20= 672 S7= 4u 6% 23 39=
WIEBELSKIRCHEN 1 5285 92 101 280 T4 321 328 68 44 ‘154 158
2 5757 88 81 267 64 288 336 54 44 133 144
11042= 180% 182% 547= 138= 609% 664 122= 88= 287= 302%
SAARBRUCKEN-L AND 1 |125821 2456 2368 6722 2068 8427 8336 1545 1044 3343 3911
.2 1134191 2226 2218 6667 2072 8140 8038 1383 1031 3223 3603
260012% 4682% 4586% | 13389% 4140#% | 16567%| 1637 4% 2928+ 2075= 65 66% 7514%
ALTENKESSEL 1 4345 84 82 248 86 295 294 63 41 115 127
2 4658 80 74 227 72 249 27a& 46 28 98 125
9003% 164% 156+ 475% 158+ S544% 570 109+ 69= 213% 252+«
DUDWEILER 1 13865 213 216 620 213 824 926 170 100 379 453
2 14989 232 210 679 234 816 864 148 121 374 414
28854% 445= 426% 1299% 44T 1640% 1790= 318+# 221= T53% 86T=
FRI EDRICHS THAL 1 7083 134 139 396 129 486 502 103 68 206 224
2 7954 113 125 417 114 564 507 91 61 221 214
15037+ 247« 264% 813» 243 1050% 1009% 194% 129% 427# 438%
GERSWE ILER: 1 4280 5 68 194 55 251 278 56 41 114 167
’ 2 4493 62 69 196 57 244 264 51 32 106 125
- 8773+ 137= 137= 390 1124 495+ 542n 107+ 73% 220% 292
KLARENTHAL 1 2309 49 49 142 32 151 149 24 10 41 70
. - 2 2482 38 &7 117 44 159 139 18 16 45 68
i 4791% B7w 96% 259 T6n 310= 288= 42 26% Bo* 138+
KOELLERBAGH: 1 3389 89 90 217 49 251 246 32 24 83 86
2 3522 83 72 210 79 240 198 EXS 22 102 91
6911« 172= 162+ 427% 128= 491w 44 b4n 69% L46% 1852 177=
PUETTLINGEN 1 6788 143 124 397 128 475 413 al 55 195 190
. 2 T432 116 128 407 130 492 486 72 635 171 212
14220% 259+ 252% 804 268% 36T= 959 153% 120« 366* 402=
SULZBACH SAAR STADT 1 11299 247 204 630 184 761 817 130 106 310 328
2 12491 186 202 562 188 717 T44 132 79 313 314
23790= 433« 406% 11922 372% 1484#% 1561= 262% 185« 623= 642
VOELKLINGEN STADT. 1 20585 400 365 1064 306 - 1352 1323 242 188 553 663
. 2 22059 392 344 1023 345 1300 1283 231 190 535 602
42644 T792% 709% 2087 651 2652+% 2606% 473= 378 1088+ 1265+
BISCHMISHEIM 1 2204 44 31 102 33 126 131 31 23 57 82
. 2 2132 34 27 100 27 102 i32 19 il 33 62
43364 78% 58% 202« 60» 228= 263% 50% 34n 90= 144%



ALTERSGRUPPEN AM 6. JUNI 1941

Von der Wohnbevélkerung standen im Alter von....Jahren
20 21 25 30 35 40 45 50 35 60 65 70 75 80
bis bis bis bis bis bis bis bis bis’ bis bis bis b bis Bi ohne
- un
unter anter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter mehr Angabe
21 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85
12 13 14 15 16 7 18 1B 20 21 22 23 24 25 26 x7
58 229 201 227 209 137 183 T228 235 178 70 55 B 17 5 ‘1
%9 187 210 222 247 179 238 250 235 162 104 7 47 29 12
107w 416 411= 449% 456% 316 421% 478 470% 340% 174% 132« 86% 46% 17« le
39 211 257 230 204 141 142 190 187 149 79 58 38 15 6
46 228 230 238 233 177 184 | 249 215 183 111 70 34 18 4
B5# 4398 l 487+ 4680 437 318# 326+ 439% 402#= 332+ 190+« 128« T2# 33& 10= [
f
11 61 71 49 54 35 35 54 58 EX4 14 13 10 5 2
16 65 63 50 58 57 58 54 40 44 18 23 12 6 3
27# 126# 134% 99 112# 92n 93 108= S8 8l= 32« 368 %21 11w 5« -
12 68 T2 58 56 37 42 73 57 54 34 26 14 6 1
8 58 59 54 69 44 &9 81 68 78 42 29 22 5 2
208 136% 131= 112+ 125% B81x 11l 154+ 125= 132» T6» 55u 36% 11a 3a &
3 32 . 36 38 a5 19 27 31 29 25 18 S 3 1
10 32 . 35 30 44 30 28 37 46 30 32 8 7 2 1
13 64 Ti= &8= T9# 49% 55% 6B 75« 55» 50% 13 10» 3= 1= =
17 55 65 51 39 23 36 40 38 36 19 13 5 6
12 50 54 37 48 24 36 63 43 31 29 18 12 5
29 105= 119+« R 87= 47= 72% 103= 81« 67% 48= 31w 17% 11= « “
81 349 354 332 341 264 320 . 359 414 331 220 142 ‘96 50 12
72 366 297 301 449 348 396 484 424 422 286 193 136 64 i8 2
153s 7152 651« 633% 790= 612# Ti6= 843% 838% 753= 506 335% 232= 114® 30e 2%
2188 9420 9702 10057 8625 6118 6848 8241 8653 6502 .372¢6 2618 1716 870 268 49
1998 8642 8856 9353 10254 7272 9048 10442 9335 7455 5647 3660 - 2156 997 370 45
4186% | 18062% | 18558% | 19410« | 18879+ | 13390% | 15896% | 18683« | 18048+« | 13957= 9373» 6278n 3872= 1867= 638= G4a
&4 315 323 369 296 192 212 282 307 210 124 104 66 38 8
66 292 326 367 326 247 290 371 326 299 215 131 80 33 14
130 607w 649% 736% 622# 439« 502+ 653% &633+% 509= 339« 235% 146% Tis 22% 'S
316 1164 1025 1008 944 640 768 999 1004 777 430 308 212 117 35 4
268 952 874 962 1074 830 1075 1251 1094 876 701 459 307 120 . 54
584« 2116% 1899= 1970% 2018+ 1470+ 18432 2250% 2098# 1653= 1131+ 767w 519= 237w 89+ 4Hu
131 470 505 528 462 329 370 482 512 392 195 141 104 49 24 2
iz20 460 488 545 573 431 512 646 575 435 322 212 130 .57 20 1
25ix¢ 930% 993 1073= 1035% 760 a82x 1128+ 1087= 827w 517# 353# 234n 106» 44w 3%
80 330 329 353 288 188 220 287 326 245 148 89 48 33 it 6
69 298 292 284 348 206 302 387 367 . 284 202 - 123 70 34 15 6
149% 6284 621% 637= 636% 3944 522w 6T 4% 693+ 529+ 350% 212# 118% 67% 269 .12#
26 140 188 233 169 127 117 141 154 117 62 51 42 . 16 7 2
34 149 191 207 184 139 160 189 149 126 119 .. 69 36 25 10 4
60= 289+ 379 440%= 353% 266+ 277#» 330 303+ 243w 181+ 120+ 78+ 41w 17= 6%
47 248 334 283 205 162 187 180 205 166 78 61 41 20 -5
52 260 282 232 280 190 216 221 213 173 117 85 45 16 )
99+« 508« 616% 515% 485+ 352« 403 401 = 418% 339 195% 146% 86w 36% 1le &
102 553 584 528 461 276 351 406 454 336 204 141 79 30 12
104 509 507 485 548 366 502 558 524 422 290 164 114 43 17
206¢ 1062+= 1091+ 1013= 1009= 6424 8534 964a Q78% 7584 494 305+ 193w 730 294 o
205 810 803 857 679 535 624 760 830 593 314 261 179 99 26 1
191 840 169 831 941 667 870 1035 934 685 536 374 228 120 31 2
396% 1650» 1572+# 1688= 1620% 1202» 1494w 1795 1764% 1278+ 850» 635 407= 219s 57= 3
372 1438 1563 1583 1454 1059 1148 1364 1463 1112 645 428 289 122 37 2
330 1389 1384 1497 1806 1237 1568 i722 1588 1178 945 627 342 144 56 1
702 2877= 2947= 3080% 3260+ 2296% 2716#} ' 3086 3051+ 2290+% 1590# 1055« 631+ 266% 93e 38
33 168 186 180 150 109 123 145 168 112 66 52 28 15 T 2
25 134 154 173, 161 113 142 178 172 128 91 66 28 13 3 4
58« 302 353» 311ls 222« 265% 3234« 340n 240% 157+ 118+= 56% 28% 10= (3

340@
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DIE WOHNBEVOLKERUNG NACH

ol Von der Wohnbewvblkerung standen im Altec ven... Jahre=
- ohn-
=
Land ‘5| be 1 2 5 6 10 14 15 16 18
Kreis § vol}(erung unter bis bis bis bis bis bis bis bis bis
é’ ms-[ 1 unter unter unter unter unter unter untar unter unter
. samt -
Gemedinde 1= gesam 2 5 6 16 14 15 16 18 20
2= w 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
BLIESRANSBACH - 1 964 23 21 52 27 88 74 14 6 23 34
: 2 1030 23 20 66 17 87 69 13 7 25 26
1994% 4on 41w 118% 44 175% 143% 27+ 13= 48% 60%
BREBAC FECHINGEN 4061 64 53 148 50 177 197 39 33 108 138
3722 53 41 L44 44 210 174 28 30 80 108
7783% | _ 117# 94 292» LI 387+ 371s 67 63% 188% 2469
BUEBINGEN 1 1125 18 23 70 20 88 65 11 13 23 36
. 2 1111 21 29 78 14 75 68 9 14 28 29
2236% 35 52% 148# L 163% 133 20% 272 51% 65%
GUEDINGEN 3013 45 59 133 32 179 176 45 25 &7 90
2998 39 47 119 48 160 163 29 26 71 97
6011% 84x 106% 252% 80+ 335n 339 T4n 51% 138« 187=
RENTRISCH 1 863 11 22 50 15 68 42 8 7 26 24
2 910 20 15 53 16 61 59 10 10 14 19
1773% 31 37 103 3% 129+ 101% 18+ 17+ 40% 43
SCHAFBRUECGKE 1 1373 19 26 65 20 56 89 19 13 35 46
2 1498 20 29 57 21 78 81 16 i1 36 .32
2871 39w 46 122+ 41w 134n 170= 35% 24% Ti# 8%
SCHE1DT 1 1832 25 36 82 13 105 125 21 17 34 60
: . 2 1977 34 25 94 25 102 111 27 ‘18 58 49
3809+ 59 61 176% 43% 207% 236+ 48w 35% 92% 109+
EIWEILER 1 918 25 26 T4 - 20 76 57 7 5 21 2
2 935 23 13 59 17 63 50 15 5 23 18
1853 46 39+ 133% EY O 139+ 107# 22% 10% Ghn 39
HEUSWEILER 1 3325 &5 56 171 65 260 213 44 26 99 102
. 2 3577 56 69 198 51 239 205 42 36 100 86
6902¢ 121# 125% 369% 116% 499+ 418% 86 62# 199+ 188+
HoL Z 1 1653 41 39 88 31 107 101 19 14 39 41
2 1742 27 30 88 34 116 107 16 17 35 43
3395+ 68w 69% 176 65% 223 208% 35| . 31w T4w 90%
MUTZHOF 909 20 21 14 18 84 66 8 4 21 23
: 968 25 24 55 14 64 65 11 4 22 21
1877+% 45% 454 129+% 324 148« 131# 1%w 8u | 43« 440
NIEDERSALBACH 1 448 5 9 20 7 29 29 7 2 15 16
. . 2 412 8 4 17 5 25 24 6 8 1i i6
860+ 13% 13 37+ 12% 54% 53% 13 10% 26+ 32¢
OBERSALBACH KURHAF 304 9 10 16 2 19 17 5 2 7 12
. 308 10 11 17 4 17 13 5 1 & 6
612# 19 21% 33 6® 36+ 30= 10+ EL 13w 18#
WAHLSCHIED 1 621 12 15 30 7 46 39 7 2 12 19
2 674 16 10 36 12 43 23 9 5 10 20
1295+ 28+ 25% 66 19#% 89+ 62% 16% T= 22« 39
AUERSMACHER 1 1064 33 26 63 21 97 73 15 4 31 40
2 1111 26 24 60 15 81 85 13 4 25 33
.2175% 59= 50# 123= 36# 178% 158% 28% 8% S6# 73
KLEINBLITTERSDORF 1769 38 38 93 34 129 120 26 19 42 59
: : 1925 30 43 104 21 101 122 20 19 36 46
3694% 68 Bl% 197 55 230 242# 46 38w 78+ 105#
RILCHINGEN HANWELLER] 3 1023 24 19 51 o1 69 62 9 4 27 28
. 2 981 23 21 58 22 59 57 13 5 15 30
2004% 47w 404 109% 29% 128% 119% 22 9 42% 58%
SITTERSWALD 1 697 18 17 52 18 49 53 8 6 18 | 25
2 716 17 16 60 9 45 54 4 & 20 26
1413s 35% 33s 112» 27+ 94 107+ 12% 12w 38 51#



ALTERSGRUPPEN AM & JUNI 1961

Von der Wohanbevdlkerung standen im Alter von.... Jahren
20 21 5 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80
bis bis bis bis bis bis bis bis bis’ bis bis bis bis bis BSd ohne
. u
unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter m:hr Angabe
21 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85
1z 13 14 15 16 1 18 © 20 21 22 23 24 25 26 2
14 75 83 92 66 45 41 54 53 33 21 12 T 4 1 1
11 80 79 g2 70 53 55 57 60 44 36 22 11 7
25% 155= 162 184% 136% 98+ 96 111+ 113= 172 57= 34 18+« 11= 1= 1=
93 395 333 377 289 218 238 288 271 217 103 87 45 29 10 1
49 260 259 239 264 197 266 325 291 252 161 123 73 36 15
142# 655 652+ 616« 553+ 415% 5064% 613# 562+ 469 264x 210% 118+« 65 25w Le
13 94 87 102 90 55 60 70 64 48 34 20 13 7 1
11 83 75 BY 68 56 75 77 58 52 47 30 i9 & 4
24% 177 162% 189= 158» 111+ “135# 147% 122« 100% 8l= 50% 32# 11= 5= -
49 222 208 261 212 159 169 242 240 172 100 51 39 27 11
41 179 186 193 218 170 229 253 245 173 122 88 62 32 8
90 401# 394% 454 430% 329« 398+ 495% 485% 345+% 222% 139+ 101= 59& 19= *
6 67 75 58 77 51 54 51 49 33 31 21 11 5 1
9 57 59 69 90 41 41 75 53 56 31 25 16 9 2
15% 124x 134= 127= 167= 92x 95% 126% 102= 89+ 62% 4% 27+ 14% 3% #
29 98 95 113 95 61 100 95 105 57 69 35 18 11 3 1
25 91 93 109 118 T4 108 130 87 107 72 57 33 i5 T
54 189= 188» 222% 213% 135» 208% 225%= 192= 164+% 141+ 92= S51= 26%# 10= 1=
31 161 112 155 141 81 109 . 128 121 91 73 58 24 18 6
40 112 125 147 175 112 109 146 151 114 97 59 25 14 8
Ti= 273% 237w 302= 316% 193 218# 2T4% 272+« 205+ 170+% 117+ 49% 32« 14% #
20 58 89 73 T3 35 52 50 59 32 9 i8 13 2 3
15 &1 81 82 T4 54 58 69 54 37 27 17 12 6 4
35= 119+« 170% 155% 147= B9* 110= 119% 113+# 69% 36w 35= 25% 8e Ta *
68 261 239 260 235 163 208 194 186 169 100 73 42 21 5
59 223 245 247 261 212 240 270 2168 168 153 111 57 19 11 13
127= 484 4B4w 507= 496% 375+# 448 464% 404 337» 253 184+ 99 40= i6= is
27 119 139 127 126 69 97 109 112 80 46 30 28 15 3
32 109 121 130 148 94 118 134 118 g2 85 31 17 8 2
59= 228= 260% 257+ 274» 163 215» 243% 230% 162+ 131x 61w 45% 23= S5« *
12 48 75 60 76 46 56 44 50 52 19 17 9 5 1
17 63 71 T4 92 54 62 60 56 41 36 15 14 . 8
29% 111= 1464 134« 168% 100= 1i8+= 104+ 106% 93=» 55 32= 23» 13= 1= =
4 28 38 41 26 31 24 39 25 20 10 6 14 1 2
3 19 24 25 38 30 42 24 19 17 22 13 8 4
T= 4'_" 62+ 66x% 64% 61 66% 63# Lbn 37 32x 19= 22 5% - . 2n
T 23 25 25 10 14 22 22 22 9 11 % 6 4 1
7 25 24 16 18 16 31 20 17 14 11 7 6 5 1
l4= 48% 49% 41 % 28» 30% 53x% 42 39« 23= 22= 11s 12w 9s 2% "
10 47 49 40 38 27 35 50 41 37 25 15 11 7
10 33 55 40 49 42 49 60 45 36 25 17 12 11 "6
20= 8Os 104% B8O* 87+ 69% B4w 110% 86% T3+ 50= 32= 23% 18= 3 *
12 93 79 79 78 40 7L 48 53 44 30 15 11 7 1
16 11 78 76 96 55 76 59 62 63 36 20 17 12 1 1
28+« 170= 157# 155 174» g95= 147= 107+ 115% 107+ 66% 35« 28= 194 2= 1=
26 126 125 128 108 112 92 118 104 95 50 45 23 12 7
24 126 122 120 164 124 144 119 109 121 87 58 34 21 9 1
50% 252% 247% 248% 272% 236% 236% 237 213+# 216+ 137= 103s 57# 33s 16= 1=
14 81 T4 76 54 62 54 70 66 64 38 30 16 15 9
13 59 75 63 18 49 59 70 61 47 43 27 20 11 3
27 140+ 1409% 139% 132= 111= 113» 1 140% 127= 111= 8l= 57% 36w 269 12+ *
11 55 76 56 40 13 27 40 60 28 17 5 4 1
13 71 62 54 32 16 36 62 45 37 18 9 2 2
24% 126% 138% 110% 72 29# 63= 102= 105# 65% 35« 14= 6% 3 L =
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DIE WOHNBEVOLKERUNG NACH

Woh Von der Wohnbevolkerung standen im Alter von....Jahren
-~ onn-
-
Land 18 be- 1 2 5 6 10 14 15 16 18
. 5 | vblkerung } oo bis bis bis bis bis bis bis bis bis
Kreis H ins-
[} 1 unter unter unter unter unter unter unter unter unter
Gemeinde i 2 5 § 10 14 15 16 18 20
2=w 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
EMMERSWE ILER 1 650 i3 15 42 16 64 57 8 2 i7 23
2 650 12 12 39 10 46 47 2 T 11 16
1300+ 25 27% 81x 26% 110= 104% 10= 9= 28= 39%
GROSSROSSELN .1 2512 58 50 161 43 203 i66 32 13 80 91
2 2672 52 53 164 51 198 175 26 19 T0 81
5184% 110= 103» 325% 94 = 401 341% 58+% 32#= 150% 172+
KARLSBRUNN 1 389 6 5 19 5 29 28 ) 5 7 16
2 340 4 3 21 & 31 28 3 3 9 10
T29% 10+ 11+ 40 9 60* 56% 9= 8= 1é= 26
LAUTERBACH 1 1212 20 25 72 23 90 78 12 4 30 26
2 1329 27 18 64 18 88 82 12 8 29 33
2541 4T 43= 136= 41w 178» 160# 24% 12+= 59% 59%
LUDWEILER WARNODT 1 3483 57 66 184 77 268 272 53 44 20 91
. 2 3633 54 - 60 170 50 260 234 43 32 83 102
Tllé6x 111+ 126= 354= 127= 528+= 566% 96+ T6= 173» 193=
NA,SSWE ILER 1 533 9 12 41 i3 49 37 5 3 14 10
2 534 6 & 34 8 37 38 3 & 12 .18
- 1067% 15= 18% 15% 21l= Bo= 75% 8x T= 26% 26%
ST NIKOLAWUS 1 501 12 15 31 3 35 39 4 1 15 18
2 521 13 17 26 12 48 28 5 1 3 12
1022#% 25# 32 57= 15= 83= 6T 9= 2% 18% 30%
FISCHBACH 1 1998 41 44 130 41 109 110 17 11 38 54
2 2221 28 30 130 34 110 121 20 9 48 38
4219% 69 T4» 260= 5= 219% 231+% 37+ 20% 86w 92=
GOETTELBORN i 1100 24 22 71 30 88 63 9 14 37 38
- R 2. 1111 21 24 57 21 63 79 14 7 24 27
2211 45% 4ox 128= 51w 151» 142+ 23= 21= Gl= 65#
QUIERSCHIED 1 4991 118 98 277 71 324 313 60 34 143 148
2 -5564 98 112 304 a9 329 315 48 27 156 147
10555 216x 210= 581= 160= 653= 633% 108% &l 299= 295%
RIEGELSBERG 1 5385 104 115 296 95 388 368 78 48 146 158
2 5773 86 102 297 85 365 347 62 51 140 157
11158+ 190+ 217% 593 180% 753= T15= 140% 99+# 286% 315#
WALPERSHOFEN" 1 958 21 17 56 14 16 63 17 7 25 28
2 1036 20 18 60 11 56 61 14 12 25 32
- 1994# 41 35% 116%# 25% 132 124% 31% 194 50% 60%
SAARLOULS 1 92096 1956 1968 5617 1747 6901 6415 998 777 2425 2751
2 97491 1934 1858 5362 1668 6663 6050 1007 &93 21 86 2448
189587+ 3890= 3826% | 10979= 3415% | 135645 | 12475% 2005» 1470= 4611# 5199«
DILLINGEN SAAR STADT]|1 8387 150 135 4b4 156 566 -581 100 72 251 255
s T 2 9311 167 153 437 145 548 559 85 59 203 254
17698= 317= 288% 881 301+« 1114 1140% 185= 131x% 454% 509%
ENSDORF 1 . 3‘455 63. 69 190 50 246 200 37 26 81 100
2 3594 67 62 175 55 200 213 35 18 85 85
! 7049= 130% 131» 365% 105+= 4465 413% T2= 44 L66# 185%
HUELZWEILLER 1 2596 66 53 171 58 161 149 20 ’ 21 71 68
.o 2 2633 61 49 149 41 171 172 20 16 59 63
, 5229% 127+« 102#= 320% 99# 332« 321= 40% 37 130= 131+
REHL INGEN 1 1563 39 37 102 28 102 91 18 15 41 46
2 1795 39 47 139 40 118 111 17 12 36 37
3358% 8% Bas 24]1% 68# 220% 202% 35= 27= 7= 83=
REISBAGH 1 1247 30 38 T4 27 ‘99 100 12 7 31 33
2 1305 Ey 27 81 24 115 73 10 5 24 21
2552% 61= | 65% 155= T 51= 214% 173= 22% 12= 55= S54%
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ALTERSGRUPPEN AM 6 JUNI.1961

Von der Wohnbevdlkerung standen im Alter von.... Jahren
20 21 25 30 35 40 45 50 55 60 63 7 75 80
bis bis bis bis bis bis bis bis bis’ bis bis bis bis bis 8‘1 ohne
. u
unter unter unter unter unter unter uater unter unter unter unter unter unter unter mzhr Angabe
21 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85
12 13 14 15 16 17 18 19 0 21 22 23 24 25 2 27
4 32 44 53 53 36 32 34 39 27 15 9 8 3 1 3
3 46 45 57 49 34 34 42 33 32 41 13 7 7 2 3 .
T 78 89x 110 102= T0% 66% T6% 72% 59+« 56% 22% 15= 10= 3= [
44 173 185 22% 183 114 122 137 154 134 65 42 26 8 3 1
34 162 178 190 210 133 156 183 162 149 107 55 38 17 8 1
78s 335 363% 4149 393% 247w 278+ 320= 316+ 283 172= 974a 644 25% 11+ 2%
6 21 33 41 27 30 23 23 17 22 ] 8 1 1 3 1
3 16 19 31 24 18 24 23 19 16 7 S 9 2 1
9s 37 52# 2% 51% 48+ L7 46w 36% 38 13# 17+ 1pn 3n 43 1
12 17 93 94 93 81 70 70 98 59 34 23 16 7 1 &
15 17 91 91 105 76 89 91 107 63 63 37 23 13 4 5
27= 154 184w 185% 198% 157+ 159% 161 205« 122= 97 &0= 39s 20+ S 9u
64 261 242 304 257 201 163 211 190 163 99 | 60 39 20 3 4
38 224 230 315 297 210 231 249 224 194 133 78 43 13 . 5 1
102= 485 &7 2% 619+= 554% 411 394% 460% 414 357= 232 138« §2# 33w -8 Sa
9 25 41 41 46 32 28 27 35 19 13 14 5 4 1
2 27 35 54 35 30 35 35 33 30 26 11 11 2 3 1
11s 523 Ton 95= 81+ 62 63% 62% 68% 498 39% 25% 16= 6% 4 i=
5 40 53 39 31 25 32 25 18 21 18 i2 4 & 1
7 44 36 36 36 29 29 30 33 24 23 17 3 8 1
12# 84 i 89 T5% 6% 54% 61l% 55#% 51= 45% 41w 29= T 12= 2% *
30 158 166 187 144 70 101 139 151 112 - b4 44 20 14 2 1
36 167 153 ig2 156 103 129 193 178 159 87 54 31 17 5 3
66w 325= 319= 36T 300% 173= 230= 332= 329= 271 151« 98# 51« 31# T4 4=
11 79 89 79 72 60 57 72 61 59 36 12 12 3 1 1
14 76 85 77 92 68 76 79 72 57 32 21 8 9 3 5
25# 155+ 174% 156% 1642 128» 133« 151+ 133 116+ 68+% 3% 20+ 12= 4 43
82 386 400 451 366 230 222 338 335 241 131 94 75 34 8 7
15 377 430 403 43Q 304 377 394 399 281 212 128 79 37 . 11 2
157» 763 830w 854= T96% 534% 599« T32= T34 522 343 222= 154% Ti=» . 19« 9e
86 371 EX:1 445 350 280 306 347 381 264 158 102 - 71 35 5 2
99 343 390 408 427 326 368 480 378 330 227 163 68 35 17 2
185% T34 T76% 853« T17* 606% 674% 827= 759+ 594 % 385% 265 139= T0= 22= 4x
13 60 69 54 61 60 &3 60 70 40 35 20 17 7 4 1
18 Si 63 63 99 66 6E 75 66 53 42 35 is 8 3 1
31 11 132# 117= 160= 126+ 128% 135% 136% 93= T7= 55# 35% 15 | = 2%
j A ]
1513 632: T488 7267 6103 4340 5206 5694 5571 3963 2543 1853 1202 588 215 72
1347 6531 | 6859 6790 7436 5493 6609 6868 6210 4765 3643 2536 1510 705 238 72
2860% | 13454 14347s | 14057%| 13539« 9833« | 11815%| 12562=| 11731% 8728= 6186w 4389+« 2712+ 1293» 453« 144+
144 599 571 530 581 419 549 568 563 420 274 181 118 70 18 12
142 558 585 560 723 558 679 754 652 531 379 313 161 88 18
2B6» 1157 1156% 1150% 1304= |  977= 1228# 1322= 1215+ 951+ 653% 494+ 279+ 158% 36% 12=
&5 254 284 275 220 189 189 229 257 176 108 64 50 24 S 4
47 241 257 257 283 213 259 257 268 176 156 91 56 .19 6 7
112+ 501 541% 532» 503% 402% 44B=|  4B6w 525= 352+« 264 L155% 106#= 43% 11» 11s
42 195 | 241 218 174 139 157 157 149 105 81 47 26 16 [ 1
29 207 217 190 208 151 189 162 164 131 82 49 32 is 3
Ti= 40¢ | 458% 408 382 290= 346= 319# 313% 236+% 163+ 96# 58 344 g 1=
|
26 127 147 143 87 75 85 96 97 53 35 36 16 11 4 6
19 13¢ 146 129 108 81 134 125 106 66 54 47 30 10 4 4
45% 26: 293% 272= 195+ 156%= 219= ‘221 203= 119= 89 83 46% 21 ] 10%
19 ¢ 101 116 84 .57 62 71 83 49 25 25 18 & 5 1
13 7¢ 99 110 | 110 61 94 87 &5 &5 60 39 24 4 3 1
32% 152 200% 226+ 194+ 118+ 156#= 158% 148= 4w 85= b4 % 42 10# 8= 2
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DIE WOHMBEVOLKERUNG NACY
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Woh Von der Wohnbevdikerung standen im Alter von....Jahren
o ohn-
-~
Land & | be 1 2 5 6 10 14 15 1% 18
Kreis G | vlkerung. | o bis bis bis bis bis bis bis bis bis
Ldj' ins- l unter unter unter unter unter unter unter unter unter
Gemeinde A 2 5 § 10 14 15 16 18 20
2= w, 1 2 3 4 s 6 7 8 9 10 11
SAARLOUIS STADRT 1 17589 370 369 1096 359 1286 1213 189 151 454 546
2 19218 374 348 985 333 1274 1147 193 158 452 514
36807 T44% T17% 2081 692+ 2560 2360 382« 309 306* 1060w
SAARWELL INGEN 1 4019 76 94 234 &7 288 277 46 33 97 115
2 4247 88 91 276 75 323 252 50 33 85 a1
D266% 164% 189# 510# 142% 611+ 529+ 6% 66 182+ 196%
SCHWALBACH 1 4135 78 87 247 81 290 251 43 31 115 137
2 4267 76 89 214 73 285 258 40 21 102 87
! B402% 154= 176 561w 154% 575# 509+« 83» 52# 217= 224%
SCHWARZENHOL Z 1 1468 33 43 97 34 105 108 [} 17 38 38
2 1532 28 36 80 42 114 94 14 12 35 34
3000% &1 9% | 177+ T6= 219+% 202% 20 29 T3% 720
ALTFORWEILER 1 678 21 15 44 20 51 41 6 4 12 16
2 710 21 15 44 10 51 42 3 2 14 24
! 1388% 420 30= 88% 30% 102 ELS 9w 6 26% 40%
BERUS 1 948 26 34 69 22 95 76 8 6 22 20
2 968 16 20 65 20 33 76 &6 8 24 19
N 1916% 42 54 134» 42% 188+ 152= 14w 14 L= 39%
BISTEN 1 276 1 2 16 6 31 18 5 2 5 4
2 333 5 4 11 4 23 28 4 -2 10 5
609% 34 o= 27= 10# 54% 4b6n 9x L 15= 9
H
FELSBERG 11 532 18 15 32 6 34 51 ) 3 10 20
2 556 16 [} 30 T 37 43 5 [} 11 16
1088« 34w 21= 62x 13% T1® 94 11= 9u 21= 36
NEUFORWEIL ER: 1 418 10 10 25 4 42 35 6 8 14
2. 415 10 5 20 6 28 28 5 3 10 14
833= 20+ 15% 45% 10= T0# 63 5% 9% 18= 28%
UEBERHERRN 1 1683 45 48 110 39 148 12'3 18 8 32 51
2 1637 32 41 97 35 114 108 13 16 41 48
3320a T7= 89+ 207+ T4% 262 231= 31= 24% T3= 99%
.BQus SAAR 1 3734 77 73 205 53 247 294 29 33 79 103
2 3817 85 73 192 59 246 183 32 26 89 93
7551% 162= 146 397 112+ 493 % 47T 61 59% 168+ 196+
ELM SAAR 1 2271 60 47 187 43 184 165 26 12 50 41
2 2294 53 45 151 38 166 153 22 .20 55 64
_ 4565+ 113# 92= 338% 8le 350% 318= 4B . 32= 105% 145#=
EIDENBORN 1 190 4 6 16 5 19 10 4 2 4 5
. 2 204 5 7 ié6 3 17 10 1 5 4
: 394+ O 13#= 32% i34 36% 20% 5% 2% 9% 9#
FALSGHETID 1 241 4 3 13 3 25 14 1 8 5
2 245 8 2 12 4 16 9 2 3 5 & -
486% 12# 5% 25% T= 41 23» 3= 3= 13% 9=
KNORSCHE 1D 1 102 1 4 3 2 10 7 1 3 3
il 2 126 [} 1 9 4 14 16 2 1 2
228% T» 5% 12#= 6% 24% 23 % 2% 1= 4 Sa
LANDSWEILER B L.EB‘ACHV 1 803 15 28 53 20 76 69 13 5 22 17
' 2 885 24 21 63 26 84 55 11 4 15 37
1688% 39= 49% 116% 46% 160#= 124 24w 9# 37» 54%
LEBACH 1 3230 46 52 164 45 223 266 89 57 136 166
2 2918 47 70 157 48 208 234 46 24 70 4
6148% 93« 122= 321% 93% 431 500% 135= 81+ 206% 240%
NIEDERSAUBACGH 1 260 7 6 29 9 18 17 4 1 7 6
2 241 T 7 11 6 15 13 2 4 8
501 14% 13+ 40% 15#% 33w 30% on 1= 11=% 14w



ALTERSGRUPPEM AM 6.:‘UNI 1961

Von der Wohnbevdlkerung standen im Alter von....Jahren
20 21 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80
bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis " ohne
unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter x::hr Angabe
21 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85
12 13 4 is 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27
309 1286 1441 1353 1127 757 1029 1099 1088 766 433 398 250 117 35 -8
253 1329 1319 1296 1393 1103 1266 1371 1296 974 760 540 330 147 48 15,
562« | 2615 | 2760x| 2649x| 2520%| 1B60w| 22958| 2470+ 2384%| 1740+ 1253= 938% 580 264% 83w 23
69 289 359 343 280 194 226 267 263 170 84 73 38 25 8
69 284 322 302 355 240 277 297 258 148 144 75 49 28 5
138 573+ 681 Py 635 434% 503 564% 521 3588 228 AT a7 538 13= .
58 215 351 328 251 206 171 281 276 244 146 98 51 28 10 1
59 288 287 335 318 198 262 352 309 235 193 99 43 30 12 2
117+ 563% 638% 6638 569+ 404+ 433k 633% S85% 479 339» 197+ q4x 58 224 3
21 119 136 136 76 70 73 73 93 56 38 29 16 11 2
22 129 121 97 109 85 105 95 86 77 52 34 23 5 3
43w 248w 257+ 233« 185# 155% 178% 168« 179~ 133+ 90% 63 39 16w 5% B
9 54 59 73 40 29 34 36 30 28 31 16 8 1
6 55 61 52 50 39 38 49 16 29 32 17 14 6
15« 109= 120= 125% 90% Lew 12% 85 66 57+« 63% 33 22 bu 1= .
7 69 86 7L 62 3q 53 49 65 29 22 7 10 6 4
6 62 72 71 71 47 70 62 50 32 23 21 19 10 3 2
13 131e 158% l42e 133 77w 123% 111+ 115+ 61% 45+« 28 29% 16% T 2#
z 23 11 22 22 12 18 25 16 14 6 6 7 2
4 13 17 18 27 25 27 26 13 18 15 14 10 3 7
on 36% 28 40% 49% 37= 45+ 51 29+ 32 21 20= 17+ S5 Te *
5 38 37 19 25 25 31 38 38 21 13 7 10 8 1 1
10 41 41 25 46 31 36 38 29 29 21 16 9 5 1 1
15% 79 78% b4x Tl= S56% 6T Tom 6T% 50 34w 23=% 19« 13 2% 2%
6 26 31 zs 36 13 20 34 24 13 11 7 6 . 2 4
6 25 25 39 28 26 31 37 16 17 15 5 6 3 1. 6
12# 51w 56 64 b4 458 51 71w 40% 30% 26% 12» 12% 3 3 10w
13 131 150 153 117 87 50 79 98 69 36 28 12 4 1 3
19 104 139 133 131 75 94 113 160 76 41 32 21 7 3 4
32% 235% 299% 236+ 24y 162 174w 192% 198 145% 7% 60% 33 1l 4n 7+
59 288 332 300 241 182 222 230 221 160 104 a8l 49 16 12 4
46 268 274 266 303 197 275 249 277 226 167 92 61 .33 5
105= 556% &06% 566 584% 379« 49T 479 490 3B6# 271% 173= 110% 498 17= 4L
24 175 211 175 155 37 101 137 135 a3 52 30 24 9 3
43 156 185 187 176 97 152 155 119 95 73 43 28 16 2
6Ts 331% 396% 302 331w 196 2535 292 2542 183% 125% T3 52 25 Se *
3 9 12 17 12 10 11 9 7 6 9 4 3 3
5 14 20 12 19 13 12 5 9 11 5 6 3 1 1
8 238 32« 29% 31w 23% 23 144 16% 17 14% 104 6% 4w 1= .
2 25 13 15 19 11 14 15 12 15 8 5 6 1 4
5 19 18 13 20 16 24 15 16 11 6 6 6 4 1
T 44 31x 28+ 394 27w 384 304 2p% 26 14w 11» 12% Se 5w *
1o 4 10 & 2 4 6 5 4 4 4 2 1
2 6 5 8 12 7 5 6 4 8 3 4 1
2= 16e 9% 16# 20% 13% 94 124 9% 125 T g* 3% 1= . #
20 35 60 63 56 35 43 52 38 2z 19 10 4 5 2 1
9 61 75 64 61 53 43 55 49 26 21 14 7 5 1 1
29+ 116+ 135 127 117+ EEL A6l 107» BT# 4B 40 24w 11 10% 3s 2%
91 442 21z 196 179 134 164 173 129 107 60 44 28 15 8
51 187 188 191 249 176 206 | 177 156 128 93 64 43 24 8 1
142% 629+ 400 387+ 428 314% 3684 3504 285% 2354 1534 108# 71 39s lo» 1=
5 17 16 25 12 11 16 17 8 7 8 4 6 2 2
7 i3 16 21 20 3 e 18 12 11 13 4 6 1 1
12+ 30e 324 4o 32# 204 324 15 204 184 214 g% 12%)] 3w 3w »
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DIE WOHNBEV@L(‘E?ERUNG NACH
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Woh Von der Wohnbevdlkerung standen im Alter von....Jahren
- ohn-
=
Land K be- 1 2 5 6 10 14 15 16 18
Krois T | volkerung | prer bis bis bis bis bis bis bis bis bis
’ (jv ns- 1 unter unter unter unter - unter unter unter unter unter
t-
Gemeinde S 2 5 6 10 14 15 16 18 20
23w 1 2 3 4 5 6 7 8 9 I 10 11
IMSWEILER 1 272 3 3 14 5 23 18 z 4 9 B
FR 2 297 5 7 10 1 31 29 4 [} 5 [}
569+ B 10+ 24% 12# 544 47 b 10= 14% 14=
MMELBACH 1 24 1 3 1 2 1
RUE 2 37 1 2 3 1 1 1
61% » * 1= 1 5 % 3 1 = 3 2%
BILSODORF 1 469 9 11 37 12 39 34 s 3 9 14
2 522 15 10 30 14 33 34 5 3 16 11
991= 24% 21=» 6T# 26% T2 68 10% b= 25= 25%=
DIEFFLEN 1 1925 48 ? 99 33 141 135 15 22 56 43
2 2114 41 3. 103 29 128 i25 21 13 48 43
4039% 89= Taw 202#% 62# 269% 260% 36+ 35% 104% B6=
KOERPRICH 1 780 16 18 56 14 49 45 7 7 13 23
2 857 16 10 60 15 54 57 7 5 26 23
1637= 32« 28% 116% 29% 103= 102= 14= i2= 39+ 46%
NALBAGH 11 1676 36 40 108 19 136 118 15 9 36 50
. 2 1825 31 37 i03 35 135 117 21 16 38 58
- 3501 67x 7= 211= 54 271= 235« 36w 25% Tan 108+#
PIESBACH 1 891 21 13 46 19 70 &4 9 14 21 28
- 2 .951 16 14 57 10 57 64 10 6 23 20
1842» 37» 27= 103= 29% 127 128= 19+ 20= 448 48%
DORF 1 161 2 8 17 13 14 4 1 4 5
2 152 4 9 3 14 12 4 1 5 3
313 a» 8= 26% 3 27= 26% g 2% 9= B=
GRESAUBACH 1 863 16 25 63 16 88 56 9 3 27 27
2 866 i8 10 58 - 20 61 49 10 7 19 29
1729% 34x 35% 121+ 36 149% 105= 19 10# 46 56+
HUETTERSDORF 1 2305 54 57 134 48 183 15.7 24 17 34 59
) 2 -2391 37 51 130 45 166 138 22 i1 49 62
4696 1= 108» 264% 93= 349+ 295% 46% 28w 83= 121i=
LIMBACH KR SAARL 1 1135 34 32 T4 25 90 74 13 10 32 32
: 2 1207 39 27 90 is 98 80 14 & 25 33
| 2342% T3= 59= 164% 43% 188= 154+ 27x 16# 57= 65
SCHMEL Z 1 3328 71 62 228 76 287 232 26 23 89 79
' 2 3528 61 82 204 66 281 235 40 27 68 81
- 6856% 132+ 144% 432% 142% 568% 46T 66% 50% 157+ 160+%
BIRINGEN 1 105 2 1 2 1 10 13 1 2 2 5
2 133 3 1 14 12 2 1 4 1
238# 2% 1ix 5% 2x 24% 25% 3 3= 6% 6=
EIMERSDORF 1 218 3 3 10 8 20 18 4 4 7 7
. 2 252 6 4 14 2 34 11 2 1 3 7
470# 9= T= T 24+ 10+ 54+ 29% 6% S 10= 14»
FREMERSDORF 1 ‘531 6 11 35 13 57 40 8 2 15 14
2 611 8 11 26 11 38 50 3] 4 15 14
1142+ 14= 22+ 61= 24% 95= 90= l4= 6= 30= 28%
FUERWEILER 41 196 8 & 17 6 15 10 1 2 6 [}
4 2 202 4 & 12 [} 12 B 2 1 3 5
398+ 12» 10= 29+ 12= 27# 18+ 3% 3% 9% 11+
. - - T
GERLFANGEN 11 307 10 4 19 L3 25 23 1 3 8 B8
2 348 4 4 23 T4 36 21 3 3 3 9
655% 14% B 42% 8= 61 Lbw 4% &= 11= 17=
HEMMERSDORF’ 1 960 13 32 58 19 80 76 10 a 22 23
2 988 12 15 70 26 69 58 13 8 19 19
1948% 25% 47= 128% 45% 149= 134= 23%= i6= 41 42+



ALTERSGRUPPEN AM £ JUNI 1961

Von der Wohubevélkerung standen im Alter von.... ] fahren
20 21 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80
bis bis bis bis bis bis bis bis bis" bis bis bis bis bis BSd ohne
un
unter unter " unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter mehr Angabe
21 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 a5
12 13 14 15 16 17 8 19 20 21 22 23 24 25 26 27
5 21 23 i9 29 16 16 17 11 12 7 4 2 1
3 13 17 28 26 21 19 19 8 15 9 3 4 2
8 34w 40% 47% 55# 37= 35% 36% 19= 27a 16= T Ga# 3= @ =
1 1 5 3 3 1 1 1 '
2 5 1 3 1 5 2 3 1 3 2
2% 6# 1 1= 3n 1= 10% 5= 6= 2% 1= 38 3e * « =
4 37 37 31 32 28 28 25 27 21 11 10 3 X 1
5 34 43 45 39 30 30 28 30 28 20 9" 6 4"
9u Tin 80 Te= T1= 58 58 53= 57 49 31% 19% 9% 58 i= Y
31 123 142 133 131 103 117 154 125 87 49 40 32 21 5 1
33 128 137 125 146 136 178 173 142 123 80 62 41 20 3 1
4 251% 279% 258 277% 239n 295w 327= 267* 210% 129% 1029 73% 41a an 2¢
10 64 77 68 47 40 53 47 43 31 17 13 13 4 1 4
11 54 57 45 79 53 54 69 37 4Q 40 22 12 5 2 1
21= L18# 134n 116 126% 3% 107= 116= 80 Tl 57= 35% 25= 9 3% Su
31 140 141 108 1i2 89 95 116 105 49 48 31 24 16 4
25 119 121 126 126 125 141 111 102 78 a7 58 21 11 3
56# 259 262% 234% 238= 21 4% 236% 227= 207= 127+ 11i5= 89= 45% 27= T# &
18 49 617 78 56 46 53 59 46 37 34 16 15 8 &4
i2 66 67 57 71 67 75 62 55 50 42 29 12 2 7
30 115# 1344 135= 127> 1i3= 128# 121= 101i= 87 T6= 45 27 10+ 11= #*
2 i1 10 12 11 5 7 [} 10 8 5 2 2 2
3 10 14 12 10 8 8 3 &6 7 3 3 3 1
S5 21# 24 24% 21% 13% 15% 154 16% 15= 8= 5% 5% 1= = 2%
12 66 83 80 40 34 50 39 45 33 22 14 8 5 1 1
10 61 69 T4 64 45 44 &4 41 36 37 20 11 6 3 .
22# 127# 152# 154 104* 79 94= 103= 8a# 69= 59x 34w 19+ 1l= 4 1=
33 145 170 170 iBO 118 162 139 137 116 70 49 22 16 7 4
36 136 161 164 203 169 l64 184 156 114 a1 56 31 16 5 2
69x 281= 331% 334% 383= 287= 326% 323# 295% 230% 151= 105= 53= 32= 12= -1
25 97 106 84 T4 38 52 57 52 59 32 17 17 3 3 3
22 91 90 75 g1 &1 71 79 65 55 35 26 13 3 2 8
47= 188« 196% 159» 155+ 99 123= 136% 117# 11l4= 67% 43% 30% -3 5% 1=
49 238 238 317 231 134 203 203 188 133 80 63 47 22 7 2
57 202 260 276 278 208 218 260 221 138 121 71 47 12 9 5
106» 440 498 593a 509+« 342% 421w 4630 409+ 271 201= 134» 94u 34% . 16 LT
2 3 4 2 5 8 7 11 7 3 5 1 5 1 2
10 4 5 13 8 10 11 5 S 7 5 7 3 2
2= 13= B« Te 18= 15 17% 22 123 8 122 &x 12# G Lz =
3 12 12 15 11 14 15 11 14 7 5 5 9 1
7 14 13 14 20 13 23 16 11 9 11 6 6 2 "3
10# 26% 25% 29% 31= 27= 38= 27% 25% lé6# 16# 11= 15« 3e EL »
5 36 42 34 36 30 35 27 23 23 15 15 8 1
3 40 38 36 49 30 47 30 32 34 29 30 16 10 4
8= T6% 80* T0= B5% 60 a2# 57= 55# 57= 44% 45% 24# 1le 4e =
2 14 17 14 10 9 11 7 12 3 9 5 3 2 1
1 i7 12 17 18 11 9 7 11 23 7 7 3 2
EL 3= 29% 31w 28+¢ 20= 20% 14= 23# 26=% 16% 12« 6 4 1 «
2 26 27 22 24 15 9 20 23 12 13 4 3 1 1
2 26 25 23 24 15 22 28 30 11 1t 6 11 2 2
4o 52% 52% 45% 48= 30% 31 48% 53« 23 24% 10= L4= 1= 2% 3=
14 72 84 84 58 49 63 44 44 40 i9 24 11 5 1 IS
13 55 73 102 75 55 51 &4 &8 47 35 21 13 5 1 1
27= 127= L57= 186% 133= 104w 114n 108= 11z= 93% S4% 45 24w 10# 24 2
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DIE WOHNBEVDOLKERUNG NACH

Wol Von der Wohnbevdlkerung standen im Alter von.... Jahren
- ohn-
-
Land g1  be 1 2 5 6 10 14 15 16 18
Kreis a Vol.kerung unter bis bis bis bis bis bis bis bis bis
(3 ;n:n-_nt unter anter unter unter unter unter unter unter unter
Gemeinde N 2 5 6 10 14 15 16 18 20
2= w 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
NIEDALTDORF 1 337 7 15 21 & 15 15 4 2 9 a
2 395 9 7 10 [ 31 18 & 2 10 8
732+ 1o= 22 31+ 10+# 46 33 1R 4o 19# 16%
OBERESCH 1 141 3 2 }R4] 1 9 7 3 3
2 160 2 1 12 3 10 & 1 3 3 6
301+ G LS 22% 4n 19+ 13» 1+ 3= &» 9w
SIERSBURG 1 1619 41 41 99 22 121 130 20 8 40 42
2 1687 34 39 97 32 110 116 14 11 41 50
3306% s 80= 196n 54 231+ 246% 340 19% 81« 92%
DIFFERTEN 1 2506 59 67 155 53 230 196 29 21 73 70
2 2572 78 56 169 46 211 161 27 19 58 564
5078w 137+ 123» 324% 99& 441w A57» S1* 40% 131« 124»
HOSTENBACH 1 2744 52 51 170 I 57 202 217 28 21 72 87
2 2752 53 54 181 35 169 212 39 18 67 71
5496% 105+ 105% 351% 92% 371 429% 6T+ 39 139#= 158»
SCHAFFHAUSEN 1 1812 42 30 108 27 129 112 10 20 57 44
"2 1924 39 42 79 32 100 116 22 14 38 57
3736% 81+ T2% 187= 59 229 228# 32= 34% 95= 101=
WADGASSEN 1 1994 37 25 107 36 134 113 25 17 68 54
2. 2181 47 28 113 27 129 120 30 17 45 60
4175% fg= 53= 220% 63+ 263 233» 55 34% 113 114w
WERBELN 1 545 11 8 38 12 34 36 5 5 14 26
2 523 7 17 31 7 30 36 5 5 13 )
1068+ 18+ 25% &9 19% 644 T2% 104 10= 27% kY4
BEDERSDORF 1 a8 2 2 3 2 8 [ 2 1 3
2 95 3 4 2 11 2] 2 3 2
183+ 2% G T 4w 19 12 2% 2= 4e S
DUERERN 1 120 5 4 8 2 i1 5 1 1 2 Z
2 133 9 4 7 4 5 12 2 3 5
253% 14% 8- 15#= 6 16% 17% 3x 1= S T=
«GISINGEN 1 287 8 8 24 3 23 23 ‘3 4 10 7
F 2 304 5 3 18 7 17 22 5 2 g 3
! 591% 13+ 11+ 42% 10% 40w 45% 8+ 23 19% 1o=
rHN 1 225 7 7 17 5 24 18 5 1 3 4
2 252 10 5 11 1 32 18 3 2 3 1
4TT% 17+ 12% 28x -2 56 36% Ox L &% 5%
ITTERSDORF 1 412 14 9 31 6 38 29 1 4 13 9
t2 413 3 4 25 9 39 20 4 5 9 10
! 825% 17+ 13» S56% 15+ T 4% . 5% In 22w 19»
KERLINGEN 1 239 5 4 13 7 25 20 1 2 8 5
2 261 3 . 4 17 4 21 15 6 2 1 9
500% g% B 30% Il= 46 35 T 4u 15% 14=
LEIDINGEN 1 77 1 2 7 9 6 2 1 3
2 93 2 6 1 4 & 2 1 3 3
170« 3w 2% 13= 1% 13w 10+ 2% 3% 4x 34
i
RAMMELFANGEN 1 110 1 5 s 3 11 11 3 2
: 2 123 1 4 9 4 14 12 3 3 3 4
' 233 2% 9% 14» T= 25 23%= 3% 3 G 14
- I .
8T BARBARA 1 347 12 & 24 5 25 17 2 & S 12
2 338 & 6 12 5 21 19 6 2 9 7
685% 16% 12= 36w 10# 464 36+ 8 % &% 14% 19#
WALL.ERFANGEN 1 2522 57 45 138 47 178 170 30 16 T4 89
T 2 2753 45 41 145 32 186 167 31 20 57 79
5275+ 102« 86w 283» 79+ 364 337+ 61 36w 1314 168+
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ALTERSGRUPPEN AM 6. JUKRI 1961

Von der WDhni:oevBlkerung standen im Alter von..

.. Jahren
2 21 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 .
bis bis bis bis bis bis bis bis bis - bis bis bis bis bis und ohne
unter unter unter unter unter unter unter ‘ unter unter . unter unter unter unter unter mehr Angabe
21 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85
12 13 u 15 16 7 18 Is 20 21 22 23 24 25 26 27
7 33 34 25 13 9 19 21 22 20 8 8 11 4 3
7 36 28 16 18 21 37 25 26 23 17 11 14 7 4
la= 69 62 [3%3 31 30« S6= 4o 48% 43% 25% 19+« 25+« ile Tn L
1 12 17 13 3 2 11 10 8 12 5 6 2 1
, 11 12 16 4 9 9 12 10 13 9 6 1 1
. iz 23e 29# 29% T 11= 20+ 22n 18% 25= 14¢ 12e 3 2e o ©
25 110 143 130 120 80 91 107 87 46 40 35 21 12 5 3
26 116 108 113 145 106 123 104 88 75 48 44 - 28 14 4 1
51# 226% 251# 243#% 265% 186% 214% 211» 175% 121= [:1:13 792 49 26% 9 4u
37 192 230 212 190 139 109 121 109 85 59 42 16 8 2 2
28 191 205 199 205 134 145 157 147 114 12 59 26 13 2 2
65% 383¢ . 435% 411= 395% 273# 253% 278% 256% 199+ 1314 101+« 420 21 4n G
39 198 265 238 190 135 147 152 167 99 63 50 29 12 3
30 193 201 197 220 142 186 180 170 133 82 . 69 32 13 4 1
59n 391w 4660 435% 410% 277T» 3332 332% 337w 232%|  145a 119% 61x 258 Ta 1%
36 149 144 143 107 74 101 120 132 100 47 37 24 10 9
27 151 130 123 131 102 157 . 146 145 89 73 48 36 17 10
63¢ 300% | 274s 266% 238% 176% 258+% 266n 277= 189 120% 85% 600 . 27 . 192 »
1 ) .
31 149 147 145 147 97 118 139 137 101 68 46 35 14 4 :
39 142 131 152 181 107 166 159 165 120 68 T4 35, 17 8 1
T0= 291% | 278e 297+ 328+ 204+ 284w 298+ 302= 221+ 136% 120% 70= 31= 12 1#
10 41 57 53 36 21 25 30 33 27 7 9 2 3 1 -1
3 47 34 42 32 41 25 45 35 17 18 10 5 4 3 1
13» 88+= 95% 95w 68% 62% 50% T5% 68# 445 25% 19« 7= T L 2n
1 4 3 9 3 g 5 4 5 4 3 5 5
5 5 7 6 10 4 9 4 2 1 6 2 1
1n 9= B® 16n s 18 I 13# 9% 6% 4% 1l Ta 1= o, -
4 9 14 8 11 . 4 4 6 7 5 3 3 1
1 i1 12 I 5 3 8 7 9 3 3 5 3 1 .
5* 20+ 260 9= 164 34 12+ 1l 154 10# 8o B 6n is 1» *
7 23 17 25 18 12 15 11 17 7 10 7 2 2 1
8 20 20 23 22 15 13 23 17 14 11 13 6 5 2 1
15» 43% 37n 482 40% 27= 28+# 34% 34 21 21» 20 8= T= 3e 1=
3 23 17 13 6 10 11 12 10 11 9 4 3 2
3 17 16 11 17 12 15 22 12 10 18 5 5 2
L 40 33+ 24z 23» 22# 264 344 22= 21= 274 9= 8 4n * @
6 21 26 41 33 22 17 19 17 23 1z 6 4 5
4 14 43 37 33 23 18 22 25 18 27 17 5 1
10e 41w &T® T8% s6® 45% 35 41% 42% 41 39« 23» 9% -1 14 *
3 14 16 23 14 11 12 14 20 7 7 1 4 1 2
2 17 19 19 16 15 21 18 16 10 10 5 4 1
5% 31« 35% 42% 30% 26% 33 324 36 17% 17+ 6o 8a 24 20 ®
& 4 9 4 7 2 6 4 2 4
1 8 6 5 6 5 5 4 7 6 7 2 4 1
1 12+ 10% 14 10 5 12= 6w 13 10% 9% 4n 2% 4o 1= =
2 9 6 5 8 "9 8 5 5 5 1 1 3 2
& 5 9 9 8 g 5 6 3 4 1 2 1
2% 13# | 1i% 14% 17# 17% 17w 10 11 8# 5% 2% 5w 3e ® b
! . .
10 28 26 21 27 17 21 25 25 11 10 5 7 2
7 29 21 21 29 26 20 28 22 18 13 9 2 2
17= 57= 47# 42 56% 43w 41% | s 53» 47 29%| 23w 14% 9 4o = »
44 159 177 196 182 120 152 172 155 91 78 67 48 22 14 1
&4 | 157 170 186 212 157 188 181 191 143 119 92 61. 31 17 1
&8 316w 347+ 382+ 394% 277% 340w 353% 346e 234# 197# 159% 109+ 53¢ 31la 2»
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DIE WOHNBEVOLKERUNG NACH

Woh Von dec Wohnbevélkerung standen im Alter von....Jahren
= onn-
Land g be 1 2 5 6 10 14 15 16 18
Kreis G | volkerung. | e bis bis bis bis bis bis bis bis bis
’ & mns- 1 unter unter unter unter . unter unter unter unter unter
Gemeinde . gesamt - 2 5 6 10 14 15 16 18 20
28 w. 1 2 3 4 5 5 7 8 9 10 11
ST.1iNGBERT 1 36503 734 800 2238 687 2673 24%8 404 287 204 1053
2 | 39236 776 770 2099 656 2505 2239 414 333 933 1016
75739+« 1510= 1570= 4337 1343+ 51782 4T4 7= 8L8% 620 1837= 2069+«
BALLWEILER 1 464 9 7 32 9 23 26 6 5 19 14
2 500 5 7 16 9 29 34 9 5 11 9
964w 14w 14w 48w 18+« 52 60 15« 10= 30= 23+
Bl1ERBACH 1 761 19 21 48 12 50 48 9 5 17 17
2 806 17 16 44 10 50 41 6 9 17 17
1567+ 36w 37s 92» 22+ 100= 89+ |. 15% 14% 348 34
BLICKWEILER 1 748 16 18 49 16 43 49 6 3 19 14
2 751 23 21 43 14 54 30 11 5 12 31
1499+ 39= 39s 92% 30= 97w T9% 17= 8= 31% 45%
S3LIESKASTEL STADT 1 2837 6l 60 157 ' 54 198 235 30 23 70 88 -
2 3261 61 49 167 46 207 214 65 +52 136 100
6098+ 122#% 109+ 324+ 100% 405+ 449% 95= T5% 206#% 188+
ENSHEIM 1 1906 a8 43 107 30 162 124 19 18 41 54
2 2029 27 58 122 36 124 105 18 22 38 . 44
- 3935 &5 101+ 229% 66+ 286# 229= 37= 40 79+ 98#
ESCHRINGERN 1 6177 21 14 53 23 49 40 6 : 3 i9 13
: 2 671 18 is 34 13 42 35 4 © 3 9 18
. 1348+ 39 30% 87* 36% 9le 75+ 10w 6 28+ 31+
GERSHEIM 1 509 i1 18 35 9 53 39 7 1 9 19
2 . 527 11 9 34 6 . 38 41 7 2 10 15
1036+ 22% 27 69 15+ 9ie 80# 14%° 3% 19» 34
HASSEL 1 1868 44 46 107 33 127 117 15 15 48 51
2. 1996 42 36 115 38 124 115 18 24 46 53
3864% 86w 82+ 222% Tla 251= 232#% 33 39= 4% 104
NIEDERWUERZLACH 1| 1915 41 44 137 32 131 140 18 15 54 48
: 2 2087 42 38 107 50 171 128 18 12 41 40
3972+ 83= 82+« 2644% | 82w 302+ | ' 268% 36#» 27T= 95% 88+«
_oBERwUEthAcH 1 1034 22 30 91 25 92 64 6 9 26 28
: . 12 1053 31 37 78 29 84 49 7 5 21 36
s 2087= 53 6T 169+ 54% 176+ 113« 13= 14n 47w b4n
ORMESHEIM 1| 1013 26 22 63 22 | 88 68 | 11 8 23 32
2 1095 22 26 73 26° 73 68 4 & 22 25
! 2108% 4B 48 136% 48% 16L= 136+% 15= 14= 45 57
REINHEIM 1 453 13 7 32 5 38 30 5 2 8 14
2 505 14 13 36 13 34 26 7 7 14 14
: 958# 27 20 68+ 184 T2 56% 12= 9= 22% 28%
ROHRBACH 1| 3267 71 72 197 59 246 212 32 22 76 93
2 3375 7 62 181 55 215 211 33 22 76 83
6642% 148+ 134= 378« 114w 461 = 423+ 65% bb4n 152= 176%
8T INGBERT STADT 1 13.568 226 280 743 244 937 921 166 119 367 411
2 14784 255 252 697 199 868 863 153 112 351 385
28352« 481w 532+ 1440% . 443n 1805# 1784+ 319+ 231+ T7lg= 796=
WOE.RSCHWEILER. 1 179 -1 5 8 2 11 10 4 3 5
. 2 206 5 10 3 1z 10 i 4 3 8
. 385% -1 S# 18% Se 23% 20% 5% T* 3 13#
WOLFERSHE I M 1 240 5 1 16 8 15 10 3 2 2 3
2 265 3 5 10 2 20 14 3 S ]
T 505+ ’ Be -1 26% 10+ 35% 248 - 3w 5 7= 9%
ASSWEILER 1 393 10 7 28 10 40 26 & 2 7 12
2 399 9 5 30 8 25, 17 3 5 13 13
792+ 19 12+« 58% 18% 65 434a = T 20% 25%
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ALTERSGRUPPEN AM 8. JUNI 1961

Von der Wohnbevélkerung standen im Alter von....Jahren
20 21 25 30 535 40 45 50 55 60 65 70 75 80
bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis BZ oline
unter unter “ unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter nl::hr Angabe
21 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85
12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27
540 2813 3076 2956 2501 1511 1921 2235 2355 1767 . 954 701 491 261 80 13
526 2652 2847 2822 2985 2025 2585 2824 2615 2046 1405 1006 643 311 127 16
1066% 5465= | 5923 5778# 5486 3536% 4506 5059» 497 0% 3813% 23598 1707= 1134= 572% 207+ 29+
4 39 36 33 39 16 27 29 36 27 13 9 5 1
4 32 36 42 40 37 z 32 34 29 28 17 7 1 2
8¢ 712 T2+ 75+ 79 S3x 52#% 6l# 70= 56% 41w 26% 12 24 2w »
[} 44 55 T4 53 41 35 44 51 48 21 15 17 10 1
10 45 57 58 65 45 51 64 64 40 30 18 18 1z’ 2
16¢ 83w 112# 1324 118+ 86+ 86 108% 115% 88# 51« 33= 35% 22% 3 a
9 70 71 57 44 28 43 47 51 35 24 14 10 6 2
7 45 55 43 59 37 46 63 57 26 26 16 13 9 4 1
16% 115# 126w 100= 107= 65 89+ 110= 108« 61ls 50= 30 23= 15« 4% 3a
45 202 211 228 207 121 167 172 182 126 15 55 43 24 3
42 211 190 208 245 173 211 224 202 165 123 67 58 31 11 3
a7e 413% 401 436% 452% 294+ 378% 396% 384w 291+ 198+ 122# 101+ 55% 14+ 3u
26 164 176 163 136 80 105 111 113 99 32 24 20 19 2
25 150 171 150 148 107 134 138 141 98 T4 52 24 14 9
518 3142 347x 313= 284w 187+ 239+« 249 254% 197+ 106# T6# 44n 33= 11l+% *
12 51 65 59 41 31 38 32 34 23 17 17 9 7
10 60 60 48 53 42 37 38 38 33 22 21 12 3 2
228 111% 125= 107= 94w 73w T5% T0% T2= 56% 39= 384 21% 10= 28 hd
7 30 48 34 32 26 29 19 32 18 9 12 9 1 2
9 37 35 42 35 31 40 23 31 21 14 19 9 3 1
16+ 57w 83% 76w 6T® 57= 69 G4H* 63 39% 23= 31= 18% 40 3% &
21 152 159 145 143 100 90 111 133 94 45 41 16 11 ' 4
17 149 150 130 174 122 124 115 144 99 63 46 28 19 5
38% 3019 309= 275% 317= 222# 214w 226% 277% 193= 108+ 87+ 448 30% 9a s
29 153 171 175 138 97 81 96 105 84 54 36 23 7 5 1
27 131 170 169 159 114 117 126 122 116 T4 44 24 12 5
568 284% 341w 3440 297» 21i= 198= 222+ 227+ 200%= 128+ 80= 47 19+ 10= 1=
11 105 115 95 62 33 50 45 52 31 11 15 8 4 &4
14 93 103 76 69 44 &1 62 54 42 30 17 7 -3 1
25% 198% ° 218+ 171# 131= 7% 1ll= 107= 106% 734 41l= 32+ 154 T S5e -
19‘ 61 25 73 78 40 55 54 56 46 14 24 11 12 5 1
19 78 . 86 as 80 53 60 76 54 67 31 31 8 9 8 2
388 1394 181#= 167% 15_81 93= 115% 130+ 110= 113# 45#, 55= 19+ 21# 13« - 3=
9 3g ' 34 35 23 21 23 28 35 24 11 5 8 2 3
11 . 28 33 33 40 22 29 32 33 25 20 11 - 6 3 1
208 568 67x &8 63% 43% 52# 60® 68 49% 31= 16+ 14x S# 4% *
52 242 292 275 252 154 161 187 220 158 98 51 25 14 6
52 220 272 288 269 167 206 243 204 185 114 71 42 20 ‘5 2
104% 462 564+ 563% 521# 321+ 3679 430# 424% 343 212= 122+ 67w 34 11 28
216 989 1063 1064 868 606 787 936 897 701 399 285 207 100 28 8
198 952 357 1034 1121 765 1090 1176 1066 815 568 428 290 128 54 7
4140 1941% 2020% 2098« 1989+ 1371s 1877= 2112 1963# 1516% 967+ T13= 49Tx 228+ 82+ 15%
3 18 9 19 9 8 13 14 11 15 4 3 2 1 1
5 13 12 8 12 15 18 17 15 13 10 4 3 4 1
8w 3Le 21= 27# 21% 23# 31# 31 26% 28¢# 14= Tn 5% 5% 2% *
5 17 16 28 16 7 7 18 20 18 9 7 & 1
5 16 18 18 25 8 18 23 25 15 13 8 5
10% 335 4= 46 41w 15% 25 ' 41w 454 33% 22% 15« 11ls 1= ® - *
5 30 33 29 22 12 20 20 25 18 ] 12 S 5 2
4 31 36 20 | 32 23 23 28 33 15 10 10 &
9u 61+ 69 49% 54 35% 43+% 48 58% 33+ 19« 22% 1l= S# 28 ®
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DIE WOHNBEVOLKERUNG NACH

Woh Von der Wohnbevdlkerung standen im Alter von....Jahren
- o=
=
Land ER 1 2 5 5 10 14 15 16 18
Kreis G | volkerung | er bis | bis bis bis bis bis bis bis bis
C‘j’ ms.t 1 unter pater unter unter unter unter unter unter unter
Gemeinde ol 5 2 5 5 10 14 15 16 18 2
23w, 1 2 3 <4 5 [ 7 8 9 10 1
BIESINGEN ‘1 422 9 9 27 7 25 27. 5 3 7 13
2 453 10 10 29 2 35 22 5 3 11 9
875= 19+ 19+ 56% 16% &0 49= 10= 6% 18% 22=
ERFWEILER EHLINGEN 1 486 12 9 41 13 27 31 5 5 11 12
f2 557 9 14 31 ] 40 35 12 8 14 14
1043= 21% 23» T2 21% 6T+ 66 17= 13= 25= 26
BEBEL.IHEILM 1 342 5 9 27 3 23 19 2 4 6 10
. 2 388 & 10 24 9 25 24 4 4 5 B
! T30 1i= 19% 51« 15% 48% 43% -3 B 11+ 18+#
| .
WITTERSHEIM I1 267 4 8 18 5 24 15 4 3 8 5
' 2 274 4 7 19 5 16 11 3 1 3 5
541% B 15% |, 37= 10= 40% 26% T Gu 1i= 10=
BLIESMENGEN BOLCHEN 1 814 24 20 47’ 17 68 55 13 6 24 21
- 12 841 23 16 53 22 58 52 5 5 21 20
1655% 47 36% 100= 39= 126% 107+ 18= 11= 45+ 41
HABKIRCHEN 1 242 -] 2 14 4 17 7 2 3 6
2 285 4 8 16 5 23 10 3 1 6 4
- 527% 10= 10+ 30% 9 40 17= 5% 1% g% 10%
HECKENDALHEIM 1 446 6 8 39 2 46 28 8 2 5 15
2 452 10 11 24 9 28 40 [} 4 10 11
§98= 16% 19% 63 11= T4 68+ 14 (3 15# 26w
OMMERSHEIM 1 975 20 24 75 26 84 67 10 & 19 30
2 971 27 28 59 16 63 62 T 6 20 23
1946% 4T+ 52#% 134% 42% 147= 129+ 17+ 12» 39% 53=
HERBITZHEIM 1 308 5 6 21 6 31 18 1 7> 7
. 2 355 7 13 21 7 26 27 4 1 T 12
663% 12# 19= 42 13= S57» 45% 5% 1# 14w 19%
RUBENHELM 1| . 369 9 10 26 8 25 22 7 3 9 18
. . 1 2 - 380 14 3 26 g9 21 15 1 2 11 13
} T49% 23 13= 52% 17% Ghe EXL S ;5 5% 20# 31w
ST.WENDEL 1] 42576 979 963 2764 814 | 3468 3031 534 | 349 1109 1200
2 44793 906 878 | 2663 | 817 3372 28%% T4T6 330 1062 1067
87369x | 1885+ | 1841s | 5427+ 1631x| 6840%| 5925+ 1010%] 679%| 2171x| 2267«
MARPINGEN . 1 2039 49 49 138 45 152 iz7 21 15 58 55
: [ 2 2169 44 39 121 43 193 129 23 i8 56 47
4208# 93# 80# 259% B8+ 345% 256% bbn 33= 114+ 102»
ST WENDEL STADT 1 ' 5160 79 86 263 94 407 526 113 68 191 204
2 5430 LY 75 253 85 341 330 70 52 146 148
10590 146% 161= 51l6= 176+ T48% 8o6% 183= 120% 337x 352%
BUBACH I OSTERTAL 1 185 3 2 10 3 15 7 2 2 5 2
-2 175 1 1 9 2 9 14 2 1 3 6
360% L 3% " 19= S* 24% 21+ 4% 3= g B*
HooF ’ f 1 434 8 8 23 12 36 37 11 3 a 6
2 462 10 12 34 7 36 27 5 3 10 16
836+ 184 20+ 57=| 19+% T2 64x 16% 6 18» 22+
MARTH 51 186 3 5 8 1 13 18 3 1 3 7
’ l 2 215 &4 7 13 3 21 18 2 3 7
401# T4 12# 21% LA 34% 36% 5% 48 10= T
NIEDERKIRCHEN I o 1 466 . 7 12 21 g 38 30 3 5 10 13
I2 499 9 |- 11 29 6 44 29 6 3 9 12
265#% 1 16= 23> 50= 15+ 82x 59# 9= 8= 19+ 25%=
OSTERBRUECKERN 1 212 5 5 6 3 14 15 4 1 3 8
2. 225 B [} 10 3 14 13 2 2 4 &
437% 13» 1l 16% 34 28% 28% 6% 3 T 12+
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ALTERSGRUPPEN AM & JUNI 1961

Von der Wohnbevdlkerung standen im Alter von....Jahren
20 21 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80
bis bis bis bis ~ bis bis bis bis bis’ bis bis bis bis bis u?il ohne
unter unter * unter unter unter unter unter ’ unter unter unter unter unter unter unter mehr Angabe
21 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85
12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 77
! 10 27 42 27 34 20 21 35 29 2 14 3 4 2 2
8 35 45 24 29 21 31 33 31 18 16 12 5 2
18e 628 87 5l= 63+ 41 52% 68 60= 38+ 30% 15% 9= 4% 2n »
7 50 33 40 35 29 14 27 36 17 11 9 4 6 2
6 39 40 38 36 32 39 37 29 27 13 16 13 5 2
139 89% 73+ 78% 71% 61% 53e 64% 65% 44n 24% 25% 17# 1ls 4 »
i .
7 25 27 23 25 13 23 30 19 12 8 7 7 3 2
6 29 26 25 24 16 26 32 25 16 12 13- io 6 3
13% 54a | 53 4B% 49 29+ 49 62+ 44 28+ 20+ 20% 17% 9 5a -
4 19 25 29 17 7 13 11 17 14 6 2 3 5 1
3 18 27 17 26 151 i4 24 18 18 11 5 5 2 1
Ta 37e 52« 46 43 18= 27% 35% 35= 32 17w T= B T= 2a *
10 12 71 66 54 29 38 39 57 32 22 14 11 1 2 1
10 64 67 &5 66 37 57 51 T 53 29 21 22 14 6 3 1
208 136% 138« 131+ 120= 66 95 90= 110+ 61 43% 36% 25 T S 2%
2 21 24 i7 25 10 7 16 17 19 7 5 9 1 1
6 16 24 21 24 11 9 19 23 21 12 11 7 1
8n 37s ! 48 38 49 21+ 6% 35« 40# 40+ . 19% 16% 16% 1= 2% »
7 37 46 50 33 20 9 22 26 13 i0 8 3 3
7 33 39 44 31 17 18 31 23 28 13 7 3 4 1
14n T0% 85% 94 b4% EXS 27= 53# 49 41% 23+ 15% 6 = 1# .
7 94 94 65 69 40 44 58 56 32 19 13 13 8 2
17 70 84 76 69 48 66 65 47 43 24 26 16 8 1
249 164» 178s 141 138 8gs 110% 123% 103» 75= 43 39% 29+« 16% 3¢ ®
i
3 26 27 26 24 12 11 19 ié 23 & 12 9 3
1 21 25 31 27 12 14 23 22 21 19 8 2 2 1
4 47w 52 S5T# 51 25% 252 33w 38+ 44w 23= 20% 11 Sa 1w ®
4 37 38 21 18 ‘10 10 24 29 20 8 3 4 4 2
3 36 29 26 2 14 21 25 27 21 14 [} 8 5 -3
Te T3= 6T 4% 45% 24x 31 49# 56% 41n 22+ EAd 12=» 9= 5% *
702 2372 3421 3139 2176 1867 2291 2632 2417 1871 1239 946 582 326 125 9
T 633 Z86%4 2953 2999 3649 2517 2878 3048 2653 2250 1608 1116 737 336 125 iz
1335# 583h% 6374 6138 6425+ | 4384= 5169= 5680% 507 0w 4121% 2847+ 2062 1319= 662= 250% 21
26 135 184 “176 145 118 95 117 123 a3 56 - 30 20 16 6
35 139 139 163 186 136 130 150 118 104 .14 50 18 11 3
6le 274 323% 339% 331s 254% 225% 267 241% 187= 130= 80= 38= 21+ 9% *
! -

99 312 289 272 290 207 289 338 312 236 174 146 85 58 19 3
75 299 295 292 435 -348 425 402 354 315 235 189 117 61 19 2
174% 611# ‘ 584 564% 725« 555+ Tl4%= T40% 666% 551# 409n 335« 202+ 119= 38= 5%

|
i .
4 15 22 13 14 11 5 14 10 10 [} 5 3 1
1 4 13 17 17 6 14 14 10 10 T 7 6 1
Sa 19% 35% 30= 31w 17+ 19= 28 20% 20+ 13= 12= 10# 2n » L
|
5 31 52 32 38 14 16 31 20 23 10 5 5
7 34 34 35 42 15 22 32 30 19 16 7 5 2 1 1
12s 654 86+= &T» 80 29% 38% 63% 50% 42 26m 12= 10 2= 1= 1=
)
4 9 16 17 15 7 7 17 10 9 3 4 3 2 1
3 9 13 16 22 e 13 13 18 6 6 4 3 3
Te 18= 29 33 37= 15 20% 30 28%= 15+« 9= 8 -2 4 EL 1= =
6 38 41 34 36 16 24 35 37 24 7 12 5 3
3 31 36 37 37 20 33 |, 37 47 25 9 12 9 2 3
9u 69#% TTw 71s 73 36w 574 72% B4 49w 16% 24w 14= 5% 3= *
2 15 20 13 16 8 15 13 14 11 9 5 2 5
4 14 10 14 23 16 11 15 12 14 8 5 9 2 1 1
- 29# 30% 27% 39« T 24w 26% 28% 26+ 25+ 17= 10% ll= 7% | 1= ie
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DIE WOHMBEVOLKERUNG NACH

Woh Von der Wohnbevdlkerung standen im Alter von....Jahren
- ohn-
-~
Land 8| be 1 2 5 6 10 14 15 16 18
Kreis g | vBlkerung. | Lo bis bis bis bis bis bis bis bis bis
o ins- 1
[ds1 t- unter unter unter unter unter unter unter unter unter
Gemeinde N 2 5 6 10 14 15 16 18 20
2= wi 1 2 3 4 s 6 7 8 9 10 11
SAAL 1 181 4 3 12 4 17 12 2 3 3 3
2 179 1 7 12 & 12 10 1 2 5 2
360% 5% 10+ 24% e 29= 22% ER Su - 5#
ASWEILER 1 193 3 3 15 & 19 20 2 2 1 4
2 193 2 4 11 5 15 17 5 2 4 5
386n S« T= 26%= 11+« 34 37+« 1= 4x 5= G»
BOSEN 1 513 10 & 34 6 45 40 7 3 [ 11
2 529 12 11 22 5 37 34 5 3 & 10
1042+ 22% 17+ 56#= 11# B2 T4 12= 1] 12+ 2] =
ECKELHAUSEN 1 79 2 2 4 7 4 3 1 3
2 90 3 1 3 2 8 4 Z 3 1
169% 5% 3x T 2 15+ 12% 5% » 4x 4w
!
EISEN ¥ 252 3 5 15" 3 19 17 6 1 6 B
2 256 8 2 12 5 21 23 7 2 7 1
508+ 11# T 27= £ 40# 40+ 13+ 3= 13+ 9=
EITZWEILER 1 125 1 9 Z 11 3 1 2 4 5
) 2 128 & 2 5 A 10 5 1 3 4
253+ L Gw 3w 14 24 17 13+ bz 3w T 9=
EITWEILER KRS ST WEND| 1 304 10 & 33 9 37 20 2 2 5 4
2 341 11 5 34 5 35 20 4 3 4 7
645% 21% 11 67T 14 T2= 40% (33 5% 9= 11=
FREISEN [} 1323 34 32 117 36 134 102 20 a8 32 34
; 2 1328 36 22 9§ 40 120 96 13 6 27 29
i 2651 70% S4u 215% 7o 254» 198% 33+ 1l4* 59% 63
GONNESWEILER 1 474 11 3 29 7 35 33 11 2 17 10
2 520 12 i2 23 3 38 38 8 8 9 18
994 23% 15= 57% 10% 73 1= 19# 10+= 26% 28%
MOSBERG R.CHWEILER 1 169 4 3 10 2 17 14 1 1 2 4
2 153 2 3 8 g 9 2 1 4
322% -3 -3 ig« 2% 25% 23» ERJ 1= 3x 8=
NEUNKIRCHEN NAHE 1 243 5 1 13 5 25 18 5 2 ] 9
' 2 265 5 4 14 1 24 24 2 2 6 7
508% 10= 11» 27% 6% 49 42% T 4% 12+ 16%
NOHFELDEN 1 587 14 15 28 14 47 45 10 7 16 10
2 671 i3 9 41 14 4B 46 12 3 25 20
1258% 27» 24# &9 28+= 5« 91+ 22%= 10+ 41w 30=
SCHWARZENBACH 1 374 13 6 30 6 34 31 1 1 4 10
2 401 [} 7 25 10 33 23 3 14 10
i T75= 19+ 13+ SS* 16% 67% 564+ 4% 1= 18= 20%
SELBACH 1 423 4 11 39 7 35 26 7 16 i4
2 398 12 11 26 3 21 28 & 5 9 9
821# 16% 22# 65% 10= 56+ 54% 13 5% 25% 23
SOETERN 1 ' 623 7 13 42 15 33 41 5 4 10 15
2 657 &6 13 30 10 33 32 &4 2 15 17
1280% 13+ 32= T2% 25# b6% eSS 9= 6% 25% 32»
STEINBERG DECKERNH 1 363 3. 4 30 6 36 28 3 10 8
2 364 11 11 21 ) 28 22 6 4 9 6
727% 14w 15= 51+ 12+= b4 50#_ 9 4= 19% 14=
TUERKISMUEHLE 1 396 5 8 26 a 31 37 5 [} 14 11
2 429 9 10 31 "5 32 34 2 7 il 8
825+ 14% 18+= 5T 13 63% T1lx= T+ 13w 25% 19=
WALHAUSEN 1 316 11 & 17 3 22 20 4 3 il 11
2 362 7 [} 22 -] 43 23 . 3 4 [ 4
678 18+ 10+ 39 15% 62 43% 7= T 17= 15%
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ALTERSGRUPPEN AM & JUHI 1941

Von der Wohnbevdlkerung standen im Alter von.... Jahren
20 21 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80
bis bis bis bis Bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis 35; ohne
unter “unter " unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter r::hr Angabe
21 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 7 80 85
12 13 14 15 16 17 18 1 20 21 22 23 24 25 26 27
3 10 13 20 11 8 & 11 13 8 6 5 2 1 1
1z 15 16 12 12 & 14 11 10 5 6 2 1 1
EY 22# 28% 36% 23= 20% 12# 254 24= 18 11» 1i= Hw 28 2 =
1 11 15 8 15 8 14 13 14 T 1 3 3 2
3 10 12 11 15 11 14 14 1l 5 5 7 2 1 2
4 21+ 27 19w 3ux 19% 28% 27 25% 12 6% 10% B 3= 2% L]
12 28 35 29 39 28 37 28 32 29 13 16 -11 5 3
10 24 34 27 50 36 32 42 29 37 26 i8 9 5 5
22= 52=a 69 56# 49+ b4r L9 70= 61= 66% 39= 34w 2[0* 10= g »
2 & a 6 8 1 1 5 4 1 2 3 2
8 10 2 5 6 5 4 4 2 7 5 2 1 2
2= 14w 10% g 13% Tz a® Su B 3 9% 8= Gn 1= 2% »
4 17 15 23 13 12 13 20 9 10 12 11 5 4 1
4 17 13 16 23 15 13 13 1z 16 9 13 2 1 1
8= 34 28+ 39 36% 27w 26% 33w 21= 264 21= 24n = 5% 2% »
4 14 11 4 & [ 7 4 8 7 5 3 3 2 1
3 [} ) 6 14 8 11 9 7 5 [} 3 2 1 1
Ts 20+ 17= 10+« 22% 14w 8% 13=% 15% 12+ 11 &x 5% 3s 2% #
4 15 24 2 21 9 20 10 10 11 7 11 3 3
4 26 18 29 20 20 1: 18 17 12 15 11 3 2 2
L 41l 42 57= 41 29% 3ew 28= 27 23% 22% 22% 23 S5 2% 3
17 96 97 110 B9 54 72 60 50 46 29 35 11 5 2 i
15 81 91 109 129 66 &8 64 52 63 45 36 i5 & 2 1
32= 177= 188% 219+ 218+ 120 140+ 124w 102+ 109+ T4x T1l= 26% S# 44 2%
15 33 28 36 36 23 23 30 27 25 17 13 7 3
4 33 26 42 44 25 39 28 32 28 13 10 16 5 1
19# 6% 544 T8= 80+ 4B# 62% 58+ 59 S3n 30%= 23= 23» a= 1w *
4 7 17 15 3 I 7 7 10 14 7 3 2 1
1 8 15 13 13 5 8 13 14 N 5 .9 1 1 2
S« 15= 32% 28= 21# L4 15% 20% 24 22% 12# 12% 3= 2% 2% *
5 18 22 9 16 14 13 19 15 & 5 1 3 1 1
6 21 15 17 19 13 19 15 13 12 7 9 3 4
1l= 39=a 37 26= 35+« 2T 324 34 28+ 18 12= 10 9 5» 1= -
9 41 39 3y 34 34 42 38 34 25 13 lé 10 2 3
8 39 33 34 50 46 45 45 42 39 25 21 7 4 2
17 80« T2 T3= B4 §0x €7 w 63% T6% 64w 38% 39 17= o 5% »
7 31 26 23 28 13 22 28 17 14 14 9 & 1 1
& 24 26 27 28 21 36 24 27 17 10 12 5 7 2
11w 55= 52 50% S6* 34% 58% 52% G4 31+ 24 21w 9 :3d 3= =
12 32 T 31 27 27 17 23 28 18 18 11 10 5 4 1
5 23 30 17 37 17 30 24 27 16 17 10 14 1
17= 55# 61 Gh% 64n 34% 53+ 524 45% 34n 28% 20+ 19% 5= 1= -
12 47 52 41 35 33 35 44 50 32 25 13 11 5 2 1
5 50 40 45 52 29 53 &7 (] 44 18 23 12 ] 4 1
17= 97s 92+ so* 87 62% Hye AR 110= Tox 43 36x 23= 1l= &% 2%
8 20 34 22 28 13 20 27 17 20 10 3 11 1 1
& 19 21 18 36 27 22 21 21 18 10 8 8 4 1
lbe 39% 55# 40 64 40% 420 YL 3y 38 20% 11+ 19= 5% 2% »
3 18 23 32 34 19 26 24 21 16 16 7 &
8 18 26 3z 37 29 29 26 22 23 13 6 8 2 1
1l= 36 4= 64 Tix 4 55= 50% 43% 39w 29+ 13» 14% L rad 1=
4 16 20 21 21 12 23 19 26 10 9 11 5 5 2
9 18 14 2 33 i7 2 22 23 21 13 7 R 4
13s 34w 34a 49% 54% 23% 47¢ 41% 494 3ls 22+% l8s= 13» 9% 2% (3
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DIE WOHNBEVOLKERUNG NACH

Woh Von der Wohnbewdlkerung standen im Alter von.... Jahren
- ohn-
=
Land ] be- 1 2 5 6 10 14 15 16 18
Krei g | volkerung | s bis bis bis bis bis bis bis bis bis
is K
red (5’ ins- unter unter unter unter unter unter unter unter unter
Gemeinde ] BT 2 5 6 10 14 15 16 18 20
2= w) 1 2 3 4 5 6 7 8 -] 10 11
bl
WOLIFERSWE ILER 1 609 8 17 56 9 53 50 10 9 9 11
! 2 577 i3 11 35 12 46 40 12 2 & 8
, 1186% 21% 28% 91= 21 99+# G0 22% 1i= 15= 19%
BIERFELD 1 293 5 4 19 4 35 14 1 3 8 8
2 250 6 3 18 4 11 14 1 2 2 4
543% 11l» B+ 37 g 46+ 28% 2% 5% 10% 12=
BRAUNSHAUSEN 1 334 8 13 18 7 31 25 1 1 11 10
Y\ 2 385 6 10 14 7 21 24 1 & 10 11
. 719 14= 23% 32% 14+ 52% 49 2% 5% 21= 21=
! \
BUWEILER RATHEN | 371 15 3 21 10 45 22 5 4 7 11
|2 386 12 10 17 10 28 31 3 6 10 1t
T57+ 27+ 13+ 38% 20+ 73= 53 Hu 10+ 17% 22=
KASTEL 1 519 14 17 28 5 31 32 6 3 5 11
2 575 5 9 26 10 32 38 & 3 i5 18
1094% 19+% 26% 54% 15% 638 T0% lus o 20+ 29% -
i
KOSTENBACH 1 112 2 2 10 5 12 T 1 2 4
2 118 2 3 5 3 13 9 3
230% 4x 5% 15= gn 25=% 16% * 1= 2% T
NONNWEILER 1 387 10 6 . 28 5 37 39 2 8 4 9
2 430 9 12 20 & 32 26 5 2 8 5
817% 19= 18= 48% EA 69 65» T 10= 12= 14=
OTZENHAUSEN 1 574 13 i5 46 7 42 40 [} 5 16 12
’ 2 615 17 10 36 12 46 29 3 7 11 15
1189% 30= 25% 82+ 19+« 88# 659= 9% 12= 27 27%
PR I.MSTAIL | 1 1056 28 32 71 16 84 64 6 12 29 25
12 1127 32 23 81 24 93 60 11 8 23 25
2183+ 60% 55% 152 40= 1772 124% 17= 20%= 52# 50
SITZERATH 1 378 12 13 20 7 36 25 1 2 & 9
2 409 9 & 26 & 37 16 6 3 10 6
787% 21% 19+ 46% 13+ T3= 41 7= 5% 16# 15%
[
BALTERSWEILER 1 458 ) 10 40 5 36 27 4 1 & 14
. 2 520 1! 8 39 8 a3 32 6 3 9 12
I 978# 20+ 18# 79» 13= bon 59% 12# 4w 15% 26%
EISWEILER 1 165 7 4 14 3 11 g 2 2 4 7
) 2 155 2 1 14 3 10 S 2 1 4 5
- 320% 9 5% 28+ o 21x 18# L3 3= 8= 12=
FURSCHWEILER: 1 450 i2 8 ‘31 13 47 33 3 3 11 8
. 2 © 540 18 13 46 15 55 41 3 3 10 12
. 990= 30% 21+ = 28+# 102= Th4n b= -3 21s 20=
GEHWEILER %R ST WEND]1 318 13 14 26 7 31 25 6 4 7 7
2 330 9 10 27 7 30 25 5 4 6 11
i 648+ 22+ 24% T 53 14+ 61= 50e 11= 8= 13 1g»
GRUEGELBORN 1 360 8 7 25 7 33 28 7 4 5 16
2 397 11 13 22 5 39 37 8 2 12 10
757+ 19= 20% 4= 12» T2% 65 15% b= 17= 26%
HAUPERSWEILER 1 303 9 4 21 6 26 21 2 1 8 5
: 2 312 2 8 28 9 27 33 3 1 3 3
615% 11= 12= 49u 15# " 53# 54% 5% 2% 11# -2
HEISTERBERG 1 37 1 3 2 2 4 1 1
2 41 2 3 4 ’ 3 1 2
78n ‘3% 3% T 2% 5% 5% i= » 2% 1%
HIRSTEIN 1 458 17 9 26 11 33 38 3 4 6 6
2. 462 14 7 21 6 30 32 |. 3 2 9 14
920% 31= 16+ 47% 17= 63= 70= 32 6% 15% 20=
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ALTERSGRUPPEN AM 6, JUNI 198

Von der Wohnbevdlkerung standen im Alter von....Jahren
20 21 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85
bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis und ohne
unter unter "unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter mehr Angabe
21 25 30 35 40 45 50 55 60_ 65 70 75 80 85
12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 7
15 38 52 53 33 19 29 38 31 29 20 9 &4 5 2
8 37 44 41 45 28 34 43 40 26 14 9 16 3 4
23+ 75+ 96= 4w 8= 47 634« 81# Ti= 55 34% 18+« 200 8« (X3 [
5 i8 1y 26 24 16 14 20 15 15 8 9 2 2
& 12 L4 21 20 17 11 17 22 17 10 7 9 2 1
9t 30= 374 47# 44% 33% 25% EXEd 37 32 18+ 16+ 11+ 4 1% »
2 20 29 23 26 14 20 18 14 10 12 14 5 2
5 25 18 27 34 28 25 20 24 24 19 11 ‘9 4 4
7w 45% 4T 50 60 42 45# 38= 38% 34+ 31+ 254 l4% 4w 6 L
7 29 25 26 19 15 15 25 17 13 9 12 10 3 3
8 28 15 25 32 22 20 27 16 17 16 13 5 &
15w 57# 40= 51 51% 37= 35= 52+ 33% 30# 25% 25% 15« T 3n E
15 b4 54 40 27 21 26 42 32 25 21 11 3 2 4
6 49 42 34 34 25 42 49 40 30 25 12 17 8 2
21= 93+ Q6% T4n 61= 46 68n 91# T2x 55% 46% 23= 20= 10e 6% L
9 g9 8 4 5 6 8 5 5 2 3 1 2
7 7 9 9 6 3} 8 4 10 & 5 3 1 1
* 16= i6w 17= 13w 11= 12% 16#| 9% 15= 6 8= 4% 3 1= ®
% 20 26 33 21 26 17 23 26 14 10 8 7 3 1
4 26 ; 15 35 34 28 23 40 23 28 20 17 10 1 3
8 46 41 68+ 55% 54% 40% &63% 49% 428 30% 25% 17+« G L3 -
11 31 59 33 33 23 28 34 44 26 22 15 8 & 1
10 33 43 38 46 37 39 46 41 41 23 13 11 5 1 2
21s G4n 102 71+ 79+« 60 67+ 80¢ 85% 6T+% 458 28#% 19= Su 1% 3=
16 85 92 a8 59 42 68 54 67 41 33, 22 11 7 4
17 70 82z 80 93 58 55 17 T4 49 35 22 23 9 3
33 155+ 174= 168» 152+ 100+ 123» 131w 141 90= 68+ G4n 4% 16% T8 ®
& 24 30 30 27 21 10 20 20 18 17 12 9 - 2. 3
& 23 3 24 33 35 17 23 24 25 21 20 i8 10 5 2
) 8= 47% ! 54a 63= 62+# 38w 3I3+= L b w] 458 39% 37= 30= 19= Ta 5% *
2 37 40 40 28 20 25 31’ 26 24 15 T 6 pd 1
13 36 39 39 38 26 31 38 34 24 19 12 7 3
15+ T3 79= 79% 66 468 56% 69 % 60w 48 % 34w 19% 13= 5@ le =
1 14 13 10 7 8 13 11 8 8 7 1 1
1 12 13 9 9 8 15 12 i0 5 & 2 2
2% 26% 26% 19+ 16% 1L6% 28%= 23w 18+ 13+ 13% 2% 3s 1% ] L]
& 32 30 36 42 26 21 17 17 25 14 11 %
8 3z i 27 50 52 27 21 22 25 20 15 16 4 3 1
142 64% 57 86w Q4w 53x 42% 39+« 42% 45 30= 27# 8% 3= 1= v
4 iz’ 28 28 21 16 9 16 17 8 7 5 1 4 2
T 19 23 25 32 15 15 14 13 14 12 & 3 ’
11+ 31= S5le 53# 534 31= 24% 30+ 30« 22% 19% 9% Lem 4w 2% *
4 26 33 24 20 17 24 17 21 11 9 6 & 1 1
3 30 24 24 37 20 22 24 19 13 7 8 3 4
1= 56# 57# 4B+ ST 37+ 4E® 414 40% 24w 16w 14+ 9+ 5% 1= +
8 ia ] 26 25 21 10 15 24 19 12 11 5 4 2
3 17 28 19 24 18 17 19 16 12 11 3 4 4
11= 35= 54 b4hn 45% 28+# 32= 434 35% 24 %] 22% 8= 8% 13 « «
3 3 5 2 1 2 2 1 1 2 1
& 3 2 2 5 2 2 2 1 1
1Y 9s & Ts 4w 1% , Te 45 38 3l 14| 2% 1= o 1# 1
3 33 30 40 36 23 17 30 26 30 13 10 5 3 3
11 26 29 40 37 27 28 31 31 30 20 [} 6 2
17= 59+# 59+% 80* T34 504 454 61+ 57= 604% 33x 16% 11# 5% 3= 3
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DIE WOHNBEVOLKERUNG NACH

~ Wohn- Von der Wohnbevdlkerung standen im Alter von....Jahren
=
Land é  be 1 2 5 6 10 14 15 16 18
Kreis g | volkerumg{ rer bis bis bis bis bis bis bis bis bis
S s~ 1 unter unter unter unter unter unter unter unter unter
G einde gesamt -
e-m 1= m 2 S 6 10 14 15 16 18 20
2= w) 1 2 3 4 5 3 7 8 9 10 11
HOFELD MAUSCHBACH 1 428 11 16 34 8 38 37 7 1 i2 7
2 460 14 5 34 12 39 31 3 [} 12 15
888 25= 21 6an 20% 77 68 10% s 24n 22%
LEITERSWEILER 1 233 5 5 11 5 27 9 4 6
2 221 4 2 6 3 12 10 1 6 4
4548 9» Te 17% B 39% 19# * 1+ 10= L0+
NAMBORN 1 815 20 i9 58 10 72 51 & a 17 23
2 863 13 20 50 15 62 51 8 8 27 15
1678% 33% 39% 108# 25% 134» 102# 14% 160 f4hn 38%
OBERKIRCHEN 1 1103 34 27 &8 21 81 94 10 9 34 30
2 1152 21 24 71 25 100 84 17 8 25 28
2255% 55= Sl* |, 139% 46% 181+ 178+# 27+ 17x 59 58«
PINSWEILER 1 37 1 3 1 2 1 1 2 1
2 47 2" 7 5
84w * L% S 1 9 6 i= o+ 2% 1w
REITSCHEID 1 170 4 4 14 7 15 18 7 1
2 183 2 4 10 2 22 15 1 3 6 8
N 353w (%) Bx 24% 9% 37» 33% L= 3 13+ o
ROSCHBERG 1 155 &6 4 11 2 9 & 1 1 1 8
' 2 175 3 [:] 12 3 17 13 & 2 5 4
330% 9% 10% 23% S* 26% 21 S# 3 6 12w
sCHWARiERDEN 1 178 6 5 11 3 16 16 1 1 3 2
2 215 8 2 30 5 23 16 1 2 3 1
393 14% T= 41 8= 39 32% 2= 3 6% EL
URWEILER 1 828 12 16 59 23 67 49 7 4 | 28 17
2 895 12 22 54 17 73 53 6 5 14 18
1723= 24% 38= 113= 40% 140G% 102% 13+ g 42% 35%
ALSWEILER 1 1021 29 27 77 26 79 69 12 4 23 30
2 ‘1140 22 25 73 25 91 75 9 6 25 25
2161» 51= 52% 150+ 51# 170 L44# 21+ 10% 4B# 554
BLIESEN 1 1463 35 36 103 34 111 95 22 19 47 46
2 1540 31 40 83 33 134 110 12 15 32 33
3003= 66 T6% 186% 67 245% 205% 34% 34 T9» T9%
DOERRENBACH 1 165 3 7 6 5 10 6 3 3 6
2 179 3 [} 6 2 12 8 3 1 g 1
344n 3 13= 12« T 22+ 14+ o34 1+ 12= T
GRONIG 1 597 15 11 40 11 48 38 6 4 15 17
2 637 10 20 35 1 47 38 4 3 14 21
1234% 25= 31# 75% 2% 95% T6= 10% T 29% 38%
GUEDESWEILER 1 526 13 15 24 3 40 34 8 & 14 11
2 584 [} 11 3z 8 49 37 T 4 ' 14 16
1110» 19# 26% 56 11% 89# Ti= 15% 3% 28+ 27%
MAINZWE LLER 1 398 - 10 12 22 8 25 23 5 1 18 13
. 2 452 9 11 29 [ 39 30 7 4 12 15
850+ 19+ 23% 51+ 14% Ohw 53% 12+ 5= 30+ 28+
NIEDERL INXWEI'LER 1 1091 21 17 68 17 . 57 70 18 6 a1 32
2 1130 28 23 56 11 51 72 9 2 28 24
2221% 49# 40 124% 28% 108» 142+ 27% gu 59#% 56#%
OBERLINXWEILER 1 924 13 18 56 11 73 54 1z 12 22 32
2 928 15 16 46 16 54 71 13 11 23 17
1852= 28% 34w 102% 27= 127+ 125+ 25+ 23 450 49%
OBERTHAL 1 1490 43 41 92 31 126 114 16 8 37 39
2. 1508 27 25 116 35 112 98 14 B 35 27
2998+= T0= [-1-3 208= 66w 238» 2lz= 30= 16w T2+ 665
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ALTERSGRUPPEN AM 8.3UNI 1951

Von der Wohubevdlkerung standen im Alter von....Jahren
20 21 25 30 35 40 45 50 535 60 65 70 75 80 g5
bis bis bis bis bis bis bis bis bis. bis bis bis bis bis und ohne
unter unter ' unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter mehr Angabe
21 2 30 35 40 45 30 55 60 63 70 75 80 85
12 13 11 15 16 17 18 1 20 21 22 23 24 25 26 27
4 31 34 34 29 22 21 23 15 17 16 S 5 1
9 30 30 26 37 29 19 34 19 26 7 11 9 3
13=» 61l 64+ &0 &o® Slw 40 57 34n 432 23 16# 14+ 3= 1= *
4 21 16 21 10 9 12 13 17 15 9 4 7 2 1
6 20 17 15 18 9 12 22 15 17 12 7 3
10= 41w 33w 36% 28= 18% 24w 35# 32% 32= 21 11z 10= 2a 1= &
10 62 65 68 49 33 51 57 44 31 24 14 12 8 2 1
13 55 67 59 71 43 48 62 62 42 27 17 20 8"
23% 117+ 132« 127+ 120+ To= 9% 119% 106# T3= 51« 31= 3?* l6a 23 1=
25 71 77 91 84 48 80 70 43 33 35 17 14 4 3
14 81 69 85 119 79 7 81 36 42 30 22 15 4 2
39= 152+ 146% 176% 203% 127 150+ 151# 79= T5% 65 39« 29= 8a 5# «*
2 2 5 3 2 1 3 4 1 1 1
1 4 2 3 5 2 2 3 & 3 2 1 1
1= 6% 4w B O b4 3 X3 8+ 4% 3= 1s 28 " - =
12 i3 12 10 9 & 9 9 [} 2 T 3
3 4 20 10 <14 9 8 12 6 9 5 5 2 1 2
3% 16+ 33= 224 24% 16= le= 21= 15+ 15= Ts 12= 28 4 2 “
2 12 14 L4 11 7 11 11 9 3 4 3 3
19 11 T 10 8 9 4 13 8 9 4% 1 2 1
2= 31= 25% 21+ 21= 15% 20% 15= 22+ 1= 13= I= 1= 54 1% -
1 12 17 16 12 7 6 11 10 9 T 4 2
1 14 14 15 13 7 & El 13 13 8 2 2 3
2# 26+ 35e 31= 25% 14n i2= 20# 23 22# 15a -3 #® 4% 38 “
15 67 57 59 60 43 57 61 33 36 22 21 12 3
9 62 64 57 a2 50 61 60 53 49 34 19 16 8 1
24n 129 117+# 11le» 142+# 93s ligs 121+ g6 854 56= 40% . 28% 11= 1= #
18 T4 87 75 61 44 46 61 59 51 24 21 14 8 2
139 a7 80U 78 81 ST 75 65 75 54 a8 42 19 8 -6
37 141 167 153= 142# 101+ 121 126% 1345 105= 622 63+ 33% 16# 8a @
26 109 121 101 99 62 T4 80 73 69 43 25 18 14 i
20 109 94 94 136 69 104 95 B8O g0 59 31 21 9 4
4b% 218# 217+ 195= 235% 131= 178+# 175+ 153+ 159+ 102= 56# 39+ 23n 5% -
1 16 14 12 7 3 9 23 11 5 2 1 7 2 1 2
<] 9 11 9 7 12 a 24 8 8 5 10 5 4 2
= 25% 25% 21x L4 15 17= 47% 19% 13= T= 1= 12% . 60 18 . 4w
S 49 47 45 48 24 27 32 39 2T 18 9 7 11 4
11 39 37 59 56 32 41 48 38 26 20 10 10 7
16= 88+ 84w 104% 104= 564 68% 80= T+ 53= 38w 19« 17# 18# 48 &
13 47 33 37 44 23 34 24 28 33 17 10 9 [} 2
4 41 30 46 50 34 39 29 37 30 25 20 6 7 2
17% 88# 63% 83 4% 57% T3% 534 65 63= 424 30# 15% 13« 4u A
5 27 31 27 29 14 22 26 26 16 15 8 5 3 3
T 26 23 25 37 31 27 28 24 18 16 14 9 3 2
12= 53= 548 52 S68 49w 430 S4w 50% 340 31= 22% 14w b 5% =
17 81 98 69 73 42 63 71 75 76 34 33 13 8 1
i9 82 82 72 g1 82 75 93 a3 54 49 24 21 & 1
36% 163« 180+ 141w 1544 124» 138+# 1662 158+ 130= 83% 57# 340 14w 24 #
11 18 76 52 63 47 61 59 65 40 17 20 21 a8 3
16 65 53 51 75 62 64 70 62 46 33 26 16 & 1
27= 143= 129% 103= 134= 109+ 125= | , 129# 127= 860 S0 468 37= 14w 4u- »
23 97 126 126 g3 63 83 87 a3 &1 40 27 22 9 3
18 95 117 111 133 84 g2 96 82 76 50 29 15 10 3
41# 192w 2438 237 226%= L1472 L75%= 183# 1654 137= S0 56# 37= 19+ aa L
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DIE WOHNBEVOLKERUNG NACH

Woh Von der Wohnbevslkerung standen im Alter.von....Jahren
- ohn-
=3
Land 5| be 1 2 5 6 10 14 15 16 18
Kreis ?, "D].kerung unter bis . bis bis bis bis bis bis bis bis
(g ms-l unter unter unter unter unter unter unter unter unter
N samt -
Gemeinde el 2 5 6 10 14 15 16 18 2
2= wi 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
REMMES WE IL ER 1 389 10 4 20 g 31 33 2 4 14 9
2 369 8 5 24 6 24 25 2 1 11 9
T58% 1a= 9 44% 1= 55« 58% 4w Su 25% 18a
' UREXWEILER 1 1403 30 30 93 29 124 80 12 15 34 40
2 1480 25 39 E& 30 88 94 18 14 43 39
2883= 55% 69% 179+ 59#% 212=# 1743 30+ 29% T+ 79
"WERSCHWE ILL ER 1 207 4 3 i8 5 14 15 3 2 2 9
2 203 5 2 11 & 17 9 1 5 4
410= 9w 5% 29= 9u 31+« 24% 43 2% T 13a
WINTERBACH 1 988 25 24 68 19 81 58 © 13 5 26 22
2 1092 26 18 73 22 81 59 & 5 20 31
2080% 51% 42% 141w 41 162% 117+ 19+ 10+ 46 53=»
BEERGWE ILER 1 266 13 4 17 7 20 19 2 5 4
2 290 9 & 22 9 29 20 12 5
556% 22% 8% 39« la# 493 39% 2= « 18+ 9~
HASBORN DAUTWEILER 1 1212 29 38 73 22 92 73 [ 10 33 51
. 2 1158 36 26 76 21 102 51 12 9 37 24
2370% 658 4% 155% 43% 194% 124w 18+ 19# T0% T5%
LINDSCHEID 1 135 & 7 10 & 21 13 2 2
. 2 146 4 4 12 2 15 8 2 1 3 4
281% 10+ 11= 22% 6% 36% 21% 2% 1= 5% 6%
NEIPEL 1 151 7 4 11 1 12 8 5 1 3 5
2 145 5 1 8 3 1z 5 1 & 4
296% 12 5% 19= 4 24w 13+ 5% 2% T= 9
1
SCHEUERN 1 368 11 9 26 [ 43 26 7 { 5 9 8
2 372 7 11 27 12 28 23 1 /’ 2 11 20
740% 18+ 20% 53# 18% Ti# 49 8+ ‘ = 20% 28=#=
SOTZWEILER 1 616 19 15 47 9 &0 32 3 4 17 17
2 636 9 9 41 L9 64 32 10 8 16 19
1252+# 28# 244 88= 28% 124% 64 13+ 12= 33n 36%
THELEY [ 1 1311 34 42 83 20 88 31 14 3 29 39
2 1368 38 23 78 21 86 82 17 4 37 34
2679+ 72 654 161= 41l 174% 173% 31w T 66 73=
THOLEY 1 819 16 17 44 10 52 48 8 T 23 23
2 860 14 13 49 16 58 49 8 4 17 23
1679% 30% 30% 93« 26% 110% 9T l16n 11l 40% 46
UEBERROTH NIEDERH 1 287 7 8 16 7 30 21 4 2 7 7
2 297 9 3 20 5 21 20 5 3 7 11
584% 16% lls 36% 12+ 51% 41 Qu Su 14% 18+



ALTERSGRUPPEN

AM 6. JUNI 1961

Von der Wohnbevdlkerung standen im Alter von....Jahren
20 21 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80
bis bis bis bis bis bis bis bis bis~ bis bis bis bis bis UBSd ohne
n
unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter unter mehr Angabe
21 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85
12 i3 14 15 15 17 18 19 P} 21 22 23 24 25 26 27
3 28 25 26 27 10 22 27 20 17 17 9 6 6 3
4 21 25 25 33 21 24 24 26 16 20 8 4 1 2
T= 49% S0 51+ 60 39= 46u 51% 4b6® 33 37« 17= 10= T= 5=# ®
25 95 121 114 93 62 d3 Bo 35 57 30 36 13 i1 5
21 88 125 32 129 93 9§ 103 - T4 66 52 33 18 8 4
468 183% 246 206# 222« 155% 181» 189+ 159= 123+ 82+ 69= -31» 19+ 9% L3
3 15 19 15 15 4 12 16 12 5} T 4 2
2 17 11 16 11 13 19 11 14 3 9 4 3 2 3 1
5% 32= 30% 3ix 26% 17% 31+ 27+ 26+ 17+ 16% 2 Sr 2 3 1=
14 76 94 . 78 53 . 42 586 61 67 35 24 21 15 5 4
.18 T4 84 65 83 71 E] 30 43 53 43 20 20 13 1
328 150+ L78x 143% 136% 113+ 131= 151+ 110% BB 67# 41 35% 18+ S« »
&4 19 18 25 22 8 3 16 14 13 a 8 7 3 1
3 17 26 23 19 8 11 21 18 9 12 7 4 2
T 36% 44 4he 41w 1o L9= 37% 32+% 22%# 20+% 15% 11 5% 1= #
22 99 139 1dz 82 47 2 56 49 36 37 25 15 5 3
23 103 36 8z T8 &1 @0 64 63 46 a2 19 11 5 1
45% 202+ 235 184# 160% 108 142% 120+ 112+« 82e 69% 44 % 26= 10#= Gu &
4 10 11 9 @ 3 o1 2 2] 5 2 1 1
1 10 11 12 12 10 6 [ 5 8 3 3 1 1
1= 14w 21% 23= 21= 18« 1u= 15+ T* 14w 8% LT3 2% 2% = s
3 16 18 10 & & 1 5 12 12 3 3 1
3 11 13 11 14 2 @ 11 14 8 6 1
o 27 31 21w 20= 6% Gx l6= 26% 20+ 9= 3% 1+ 1= - P
8 32 36 25 14 18 i5 . 20 i8 12 6 7 & 1
5 26 29 32 23 19 18 24 18 - 14 12 3 [} 1
13» 58+« 65% 57% 37= 37= 33% L4n |, 36w 26% 18+# 10#= 12% 1 1 =
8 48 64 53 42 26 23 32 33 21 12 11 7 12 1
11 46 51 39 45 27 40 46 35 24 19 13 8 4 L
19+ 94w 115#% g2 87+ 53% [63% 78% 68+% 45% 3= 24% 15% 16 2% w
21 85 126 113 7 &5 65 . B7 89 " 53 33 25 17 ig 2
20 98 87 87 107 67 112 111 az 15 48 25 15 10 4
41 183= 213 200+= 184= 132« 177« 194» 171= 128» 81+« 50% 32+ 20% &n *
20 56 64 65 63 32 40 70 50 52 26 19 4 5 5
7 55 64 (9] 64 50 58 65 55 51 37 16 20 [ 1
27# 111+ 128% 125% 127« g2% 98+ 135 105+ 103+ 63% 35+ 24% 11+ 34 *
g 23 28 20 13 10 18 18 16 10 4 4 3 1 1
4 21 - 33 19 14 17 21 14 24 8 4 5 [} 2 1
13» 44 61 39 27+ 27 39 2= 40w 18+ B 9w 9% 3% 2% #



